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JI KEIFT KURT WRI.PPS--.

»KÉT ÉVEN BELÜL ÚJABB HÁBORÚ 
TÖRHET KI A KÖZELKELETEN«

— „ha ebben az évben nem történik úttörő jellegű fordulat az arab 

béketárgyalások ügyében” — „Az a benyomásom, hogy az arabok 

ALAPÍTÓ FŐSZERKESZTŐ: Dr. MARTON ERNŐ *TT TUTID J< TI rjltí/xnn ym/m ICrnn hajlandók elismerni Izráelt” — A jordániai miniszterelnök: „A PFSz-
1 —— nek részt kell venni a genfi konferencián’
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Diplomáciai tevékenység 
a dél-libanoni válság megoldására
,.ízráel ellenzi Szíria egyoldalú lépését” — Az Egyesült Államok megnyugtatja Libanont : 

„Izráelnek nincs szándékában katonai lépéseket tenni” — Újabb fegyveres összecsapások 

az izráeü határ közelében libanoni keresztények és mohamedánok között
A tegnapi minisztertanács, mint biztonsági ügyekkel 

jglalkozó miniszterek bizottsága, meghallgatta a hadsereg
hírszerző osztálya főnökének beszámolóját a dél-libanoni 
heh zet katonai aspektusairól, különös tekintettel szíriai ka­
tonai alakulat benyomulására Nábátije körzetébe. A mi­
niszterelnök és a külügyminiszter a következőkben foglalta 
ősze a helyzetet: „ízráel ellenzi ezt az egyoldalú lépést, 
amely egyértelmű a szíriai erők elhelyezkedésének meg­
változtatásával Dél-Libanonban. ízráel nem látja indokolt­
nak szíriai katonai egységek déli irányba történtő csapat­
mozdulatait.”

..A kormány diplomáciai lépél A kormány tudomására hoz- 
seket tett. melyek célja az előző iták. hogy ízráel diplomáciai utón
helyzet visszaállítása azaz, hogy 
a szíriai egység visszatérjen előző 
állásaiba. Ennek a célnak elérése 
érdekében erélyes diplomáciai te­
vékenység folyik megfelelő éber 
ség fenntartása mellett” — hang 
zik a miniszterelnök és a külügy»- 
miniszter összefoglalója.

az érdekeltek tudomására hozta, 
miszerint nem ellenzi, hogy liba­
noni katonai erők helyezkedjenek 
rendfenntartás, illetve terrorista 
tevékenység megakadályozása cél 
jából Dél-Libanonban.

A Kneszet hadügyi és külügyi 
bizottsága tegnap ligái Álon kül-

Rendőri fedezet mellett

elmozdították
WALKER BÁT-JÁMI POLGÁRMESTERT

A határozatot 12 szavazattal 7 ellenében fogadták el
A bát-jámi városi tanács teg- na összehozni a többséget eltávo 

nap este. 12 szavazattal 7 ellené- litárára.
ben és két városatya tartózkodá- j Az egy óráig tartó ülésen a pol 
sa mellett, elmozdította tisztségé-! gármester elmozdítását támogat-
ből Jicchák Walker Likud polgár 
mestert.

Az ülés feszült légkörben, de 
rendzavarás nélkül folyt le, mint

ták a Máárách tagjai és a Likud 
3 szakadár-megbizottja. Ellenük 
szavazott a Likud 6 tagja, és dr. 
Cvi Reicher, a Máárách város-

hogy a városháza épületéhez ki- j atyája, aki annak ellenére, hogy
pártjának továbbra is tagja, nem 
adott segédkezet a Walker elleni 
„palotaforradalomhoz”.

A VNP két tagja tartózkodott 
a szavazástól.

vezényelt erős rendőrkülönit- 
mény elzárta a bejáratnál to Ion 
gó többszáz főnyi tömeg útját a 
tanácsteremhez.

A karhatalmi alakulatba a ha 
tárrendőrség alakulataiból is ki­
rendeltek. mert az illetékesek szá 
molíak azzal, hogy tömegzavar­
gásokra kerül sor a „trónfosztás!” 
ülés ideje alatt.

A városi tanács ülését Morde- 
cháj Káháná. helyettes közigazga 
tási főnök vezette le. aki a bel- mester, a moszkvai Kamarazene- 
ügyminisztérium tisztviselőiéként Ikar megalapítója, tegnap alijjá-

RUDOLF BARSAJ 
ALIJJÁZOTT

Rudolf Barsaj, a neves kar-

ügyminiszter részvételével megbe 
szélést tartott a dél-libanoni hely 
zetről.

Beirut (UPI. IFP). — A liba­
noni fővárosból érkezett jelentés 
szerint George Line amerikai ügy 
vivő 24 óra leforgása alatt kétiz- 
ben találkozott Fuád Butrusz li 
banoni külügyminiszterrel és had 
ügyminiszterrel.

A jelentés szerint az amerikai 
ügyvivő az amerikai kormány 
jegyzékét nyújtotta át a libanoni 
miniszternek, mely szerint ,,Iz- 
ráel nem fog katonai lépéseket fo 
ganatositani Dél-Libanon ellen”.

Libanoni jelentések szerint „az 
Egesült Államok fenntartja a 
szükséges kapcsolatokat Izráellel 
Dél-Libanon ügyében”.

Libanoni lapok tudni vélik, 
hogy az amerikai ügyvivő ismer 
tette Butrusszal „ízráel kormá­
nyának nehéz helyzetét a jelen 
adottságok mellett”.

Az Á. Náhál nevű libanoni lap 
szerint Alexander Szoldatov szov 
jet nagykövet is tárgyalt Butrusz- 
szal és

a libanoni miniszter megelége
déssel nyilatkozott a találkozó
ró!.
Simon Peresz hadügyminiszter 

tegnap Jeruzsálemben az ameri-

ligán Álon külügyminiszter teg 
nap a televízió Mábát-müsorában 
adott nyilatkozatában azt hangoz­
tatta, hogy a dél-libanoni helyzet 
megoldására irányuló diplomá­
ciai erőfeszítések javában folynak 
„és a kilátások kedvezők”.

Tegnap késő esti jelentés sze­
rint fel újultak a keresztények és 
mohamedánok közötti fegyveres 
összecsapások Dél-Libanonban, 
az izráeli határ közelében.

A „jó kerítés” mentén lévő iz 
ráeli katonai orvosi rendelők, 
egyébként, zavartalanul folytat­
ják tevékenységüket és tegnap is 
számos libanoni lakos vette igény 
be azokat.

New York (UPI). — Kurt Waldheim UNO-főtitkár, 
aki ma este indul közelkeleti kőrútjára, tegnap televízió- 
interjújában azt mondta, hogy amennyiben 1977-ben nem 
történik úttörő jellegű fordulat az arab—izráeli béketárgya­
lások ügyében, úgy két éven belül újabb háború törhet ki 
a Közelkeleten.

Ugyanakkor hangsúlyozta az 
UNO-főtitkár, hogy a jelen idő­
pont kedvező közelkeleti látoga­
tásra, mert mindkét félben haj­
landóság mutatkozik a tárgyalá­
sok felújítására.

Hangoztatta azonban, hogy 
„nem táplál illúziókat” és külde 
tése rendkívül nehéz lesz.

A továbbiakban azt a meggyő­
ződését hangoztatta, hogy az érin 
tett felek a Közelkeleten most ér 
dekelve vannak a genfi tárgy alá 
sok felújításában. ,.A nézetelté­
rések főleg procedurális jellegű­
ek. különösen ami a palesztinaiak 
részvételét illeti. A palesztinai di 
menzió sorsdöntő fontosságú az 
elrendezés keretében. Ugyanez a 
helyzet azon a téren is, hogy az 
arabok ismerjék el Tzráelt. Az a 
benyomásom, hogy az arabok haj 
landók elismerni ízráelt önálló 
államként. Oda kell hatni, hogy 
a két tényező (Izrael és a palesz­
tinaiak) megfelelő garanciához és 
elismeréshez jussanak!

Kérdésre válaszolva Waldheim 
azt mondotta, hogy

ízráel visszavonulása a terüle­
tekről, döntő fontosságú.

Az arabok természetesen érde­
kelve vannak ebben, ugyanakkor 
azonban hajlandók engedmények 
re más területeken — mondotta 
az UNO főtitkár, aki az uj ameri 
kai külügyminiszterrel való érint­
kezéseiről úgy nyilatkozott, hogy 
megerősödött előző benyomása, 
miszerint az Egyesült Államok 
hajlandó együttműködni az UNO 
val közelkeleti rendezés elérése

érdekében.
Waldheim szerint „az UNO ki­

tűnő helyzetben van, mert mind­
két fél megbízik benne”.

Beirut (IFP). — Muddar Bad 
ran jordániai miniszterelnök teg­
nap a libanoni angolnyelvü Mon­
day Morning nevű lapnak adott 
nyilatkozatában azt mondotta, 
hogy „nem lehet tartós és igazsá 
gos béke a Közelkeleten a PFSz 
genfi konferencián való részvé­
tele nélkül.”

Badran szerint „a PFSz olyan 
fontos erőt képvisel, amelyet a 
nemzetközi tényezők jaavrésze el­
ismer.”

Badran egyetért a palesztinaiak 
követelésével, az önrendelkezési 
jogot illetően. „Jordánia hajlan­
dó hozzájárulni minden kapcso­
lathoz a palesztniai és a jordániai 
nép között” — hangoztatta.

A Munkapárt döntéséig

A MÁPÁM FENNTARTJA A MÁÁRÁCH0T
A pártkongresszus elfogadta Méir Tálmi javaslatát - 
Területi engedmények és Jicchák Rábin megválasztása 
a Mápám követelése az együttműködés folytatására

A Mápám pártkongresszusa teg 
nap este 527 szavazatai 313 el­
lenében ngy határozott, hogy a

A luddi vámtisztviselők kivételével

RÖGZÍTŐPARANCS ALAPJÁN DOLGOZNAK 
AZ ADfl - ÉS VÁMTISZTVISELŐK

A Ben Gurion repülőtér vezérlőtornyának személyzete továbbra is 

„csak az előírásoknak megfelelően” dolgozik — Késések és pana 

szók a leszálló gépek pilótái részéről
Az adó- és vámhivatal alkalmazottai tegnap Jebosua 

Rabinovics által kibocsátott rögzítő parancsoknak enge­
delmeskedve megjelentek munkahelyükön, ahol azonban 

I mindenkinek értésére adták, hogy „kényszer alatt” dolgoz­
nak. A munka rendkívül lassú ütemben folyik.

Wlfflmmm / >

SIMON PERESZ 
„Félreértés”

hivatalból látta el ezt a felada­
tát a viharos városházi előzmé­
nyek után. A polgármester el­
mozdítására vonatkozó formális 
javaslatot Chájim Ásri (Máá- 
rach) városi tanácsos terjesztette 
be.

Walker azt hangoztatta, hogy 
ha a Likud 3 tagja nem adott 
voina segédkezet a „kalanteriz-

zott. Az oléigazolvány átvétele 
után a következőket mondotta a 
luddi Ben Gurion repülőtéren fo­
gadására megjelenteknek:

„Itt akarók élni!”
A dirigens, akit a szovjet zene­

művészet élvonalbeli személyisé­
geként tartanak számon, még ide­
jövetele előtt meghívást kapott az 
izráeli kamaraegyüttestől, hogy

ír,us néven közismert áruláshoz”, j vállalja annak művészeti irányitá- 
a Mááráchnak Tiem sikerült vol- j sát.

HÁRKÁVI TÁBORNOK 
A MINISZTERELNÖK HÍRSZERZÉSI 

TANÁCSADÓJA

kai Függetlenségi és Fejlesztési 
Köícsönakció aktivistái előtt meg 

I tartott beszédében azt -hangoztat 
I ta, hogy ízráel az Egyesült Álla 
I mok kormányával együttmüköd 
ve diplomáciai utón igyekszik 
megoldani azt a félreértést, ame 
lyet a sziriaiak legutóbbi dé'-liba 
nőni csapatmozdulatai okoztak.

A miniszter rámutatott arra, 
hogy Szíria nyilván maga is tisz 
fában van azzal, milyen veszélyt 
jelent tankok és ágyuk közelítése 
az izráeli határhoz. „Biztos va­
gyok abban, hogy Libanon kérész 
tény lakosai is távolállnak attól, 
hogy örüljenek a sziriai tankok­
nak országukban. A sziriai kísér­
let Libanon teljes uralására bizo 
nyitja, hogy a sziriaiak ki akar­
ják szélesíteni határukat és meg 
valósítani a Nagy-Szíria tervét.”

Jicchák Rábin miniszterelnök 
Ugnap közölte a kormánnyal, 
aogy Jehosáfát Hárkávi tartalé- 

tábornok holnap, február el­
sején megkezdi tevékenységét a 
miniszterelnök tanácsosaként hír­
szerzéssel kapcsolatos ügyekben.
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Ugyanakkor Hárkávi tábornok, 
aki eddig a hadügyminiszter kü­
lönleges tanácsadója volt straté­
giai kérdésekben, befejezi műkö­
dését a hadügyminisztériumban, 
Simon Peresz hozzájárulásával.

Hárkávi tábornok, mint isme­
retes, a jeruzsálemi Héber Egye­
tem professzora. A múltban ő 
állt a vezérkar katonai hírszerző 
szolgálatának az élén. A minisz­
terelnök tanácsosaként való kine­
vezésére néhány hónappal ez­
előtt került sor, amikor bejelen­
tették, hogy Rechávám Zeévi tá­
bornok megválik tisztségétől.

Több helyen az adóhivatalno­
kok gyászkeretes közleményekre 
emlékeztető módon a következő 
szöveget Írták és tűzték ki az aj­
tókra, falakra: „A fekete tőke 
győzelmét ünnepli. A kormány 
olyan helyzetbe kényszeri tett ben­
nünket, hogy parancsnak engedel 
meskedve végezzük dolgunkat...”

adó- és vámhivatalnokainak 
sztrájkjához, tehát náluk nem is 
vált szükségessé a kollektiv rög- 
zitőparancsnak való engedelmes­
kedés. A repülőtéri vámtisztvise­
lők azzal indokolták magatartásu 
kát, hogy nem hajlandók sztrájk 
ba lépni olyan körülmények kö­
zött, amikor az közismert és le-

A luddi repülőtér vámhivatal- i hetővé teszi az utasoknak a esem 
nokai nem csatlakoztak az országipészést.

Felgöngyölítettek tíz terrorista sejtet

LETARTÓZTATTAK 82 TERRORISTÁT
.Tudeában és Somronban garázdálkodtak a Fatach és 
Chavatma megbízásából — Kézigránátos támadást 
hajtottak végre katonai teherautó ellen és telefon- 

kábeleket rongáltak meg
A biztonsági hatóságok az utób- földalatti sejt a Fatach szerveze­

téhez tartozott, egy a Náif Cha.bi időben terroristák tíz különbö­
ző sejtjét göngyölítették fel Ju- 
deában és Somronban. A titkos 
terrocsoportok leleplezése során 
(Í6 személyt tartóztattak le.

A hadsereg szóvivőjének köz­
leménye szerint a most ártalmat­
lanná tett csoportok közül hat

(LÁSD 7-IK OLDALUNKAT)
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vatma parancsnoksága alatt álló, 
úgynevezett „Demokratikus Nép­
front” szolgálatában áilt, míg a 
többi három terrorista sejt a 
szervezkedés különböző stádiumá­
ban volt.

A Fatach keretében működő 
egyik leleplezett terrorcsoport a 

'Ramalia meleltti El-Bire városá­
ban működött. Ennek a bandá­
nak a rovására írják a Jeruzsálem 
—Ramalla országúton tavaly feb­
ruárban végrehajtott kézigránátos 
támadást egy katonai teherautó 
ellen. A csoport tagjainál kézi­
gránátokat és robbanóanyagokat 
találtak.

Egy másik Fatach csoport, 
mely Dzsenin területén tevékeny­
kedett, a többi között telefon- 
kábelek megrongálására speciali­
zálta magát.

A letartóztatott terroristák egy 
része Szíriában és Libanonban ka 
pott kiképzést fegyverek és lősze­
rek kezelésében.

A letartóztatottak kihalgatása 
folyamatban van.

„Hajlandók vagyunk sztrájkot 
kezdeni, de nem úgy. hogy azt a 
csempészek is tudják. Ha majd 
elhatározzuk a sztrájkot a repülő 
téren úgy arra minden előzetes 
bejelentés nélkül kerül sor, hogy 
csempészni akaró visszatérő uta­
sok ne értesüljenek tervünk­
ről ...”

A luddi repülőtér vezérlő tor­
nyában tevékenykedő légiforgal 
mi ellenőrök, akik a múlt hét vé 
gén már bejelentették ugyan, 
hogy nem alkalmaznak továbbra 
is szankciókat, tegnap is válto­
zatlanul „csak az előírásoknak 
megfelelően” dolgoztak, ami egy 
értelmű a szankciózással. Ennek 
eredményeként a gépek 10—15 
perces késéssel szálltak fel.

Figyelemre méltó, hogy az El 
A1 pilótái és idegen repülőtársasá 
gok gépeinek személyzete is teg­
nap azt panaszolták, hogy nem a 
vezérlőtoronyból kapják meg a 
kellő szolgáltatásokat, illetőleg se 
gitséget leszálláshoz, ami veszé­
lyezteti a légiközlekedés bizton­
ságát.

párt folytatja előkészületeit a vá 
lasztásokon való önálló fellépés­
re, de végső döntésre ebben az 
ügyben csak a Munkapárt illeté­
kes szerveinek a területek és a 
miniszterelnökjelölt személyére 
vonatkozó határozata után kerül 
sor.

Ez a többségi határozat tehát 
nyitva hagyja a kaput a Máárách 
fenntartására a Munkapárttal, 
amennyiben a Munkapárt olyan 
választási programmot szövegez 
meg, amely kifejezésre juttatja a 
párt hajlandóságát lényeges terü­
leti engedményekre a területi kér 
désekben a Nyugati Partvidéken 
is. s olyan miniszterelnökjelöltet 
választ, akinek vonalvezetése 
nem áll ellentétben a Mápám 
áltál követelt ideológiai iránnval 
a területek és a béke ügyében.

Ez a döntés Méir Tálmi. a 
Mápám titkárának javaslatára 
született meg. Annak ellenére, 
hogy kifejezetten nem szerepel 
benne Rábin és Peresz neve. a ha 
tározatból nyilvánvaló, hogy a 
Mápám attól is függővé teszi a 
Máárách fenntartására vonatko­
zó és most nyitott kérdést képe­
ző döntését, hogy Rábin-Peresz 
küldelemből ki kerül ki győztesen 
a Munkapártban.

A choloni Savoy moziban le­
folyt egynapos pártkongresszuson 
megbukott Eliezer Ronén javas­
lata, hogy a Mápám azonnali ha 
tallyal lépjen ki a Mááráchból és 
önállóan lépjen fel a választási 
hadjáratban.

IDŐJÁRÁS
Változó felhőzet Várható hő­

mérsékletek: Jeruzsálem 8—16, 
Tel Aviv 12—20. Haifa 12—19, 
Naharia 10—20, Beér Séva 7—21 
es Éjlat 13—26 folk.

Fájdalomtól megtört szívvel jelentjük, hogy drága 
férjem, édesapánk, nagyapánk, dédapánk

Wolf István (Jiszráél)
84 éves korában Afulán elhunyt.

Ma, január 31-én, hétfőn délután 3 órakor kísérjük 
utolsó útjára az afulai temetőben.

Gyászolják: felesége Wolf Ella, 
leányai: Lea és Mirjáin, unokái 
és dédunokái

Fájdalommal tudatjuk

ALTER MÄJER0VITS (J0SZÉF)
Szatmár (Szpinka) — Tel Aviv

elhunytét.
Gyászolják: felesége. Fia, menye, 
unokája és a kiterjedi rokonság

Sivát ülünk a megboldogult lakásán, Mázé utca 26, Tel Aviv
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„IDEGES” ADÓTISZTVISELŐK
A hétezer adótisztviselő tegnap, a rögzítő parancs értei- 

méhen megjelent munkahelyén, azonban munkáját szándé­
kosan vontatottan végzi! Mint egyikük rádiónyilatkozatából 
kiderül, az adótisztviselőket „idegesíti” a rögzítőparancs, az­
ért nem folytatják munkájukat a normális ütemben.

Nyilvánvaló, hogy a tisztviselők magatartásának célja 
fennakadásokat előidézni a munkamenetben, azaz, ugyan­
olyan helyzetet teremteni, mintha nyíltan sztrájkolnának.

Az adótisztviselők, akik azért szankcióznak, mert a pénz­
ügyminisztérium nem akar fizetésemelést adni valamennyiük­
nek, hanem csak egyes szakcsoportoknak, elutasították a 
pénzügyminiszter egyezményes választóbírói döntésre vonat­
kozó javaslatát. Inkább a szankciót választották; amikor 
azonban a kormány él törvényes jogával — ez „idegesíti” 
őket. Ennélfogva kihasználják a rendelkezésükre álló lehető­
ségeket a rögzítőparancsok kijátszására.

Világos, hogy amikor a kormány kiadja ezeket a paran­
csokat, a cél létfontosságú szolgáltatások — mint például az 
adóbehajtás — biztosítása, s nem pedig az, hogy a parancsok 
segítségével az érintett alkalmazottak csupán megjelenjenek 
a munkahelyükön, de „idegességükben” ne dolgozzanak. A 
rögzítőparancsok ilyen körülmények között elvesztik értelmü­
ket, s nevetségessé válnak. Nyilvánvaló, hogy van lehetőség 
a munkateljesítmény ellenőrzésére minden szakmában, így az 
adótisztviselők esetében is. Ha nem találják meg a módiát 
annak, hogy megfelelően eljárjanak azok ellen, akik oly­
módon szegik meg a rögzítőparancsokat, hogy megjelennek 
ugyan munkahelyükön, de nem végzik el a munkájukat — 
azaz, ha a törvényt nem tudják hatásosan érvényesíteni, ak­
kor semmi értelme ilyen parancsok kiadásának. Itt volna 
azonban az ideje annak, hogy megszűnjenek azok az álla­
potok, amikoris a szakciózó alkalmazottak valójában semmi­
féle kockázatot sem vállalnak, s tettükért nem vonják felelős­
ségre őket.

JOSEPH SISCO:

Amerika kényszeritette Izraelt a harmadik 
egyiptomi hadsereg megmentésére

Ezáltal teremtette meg a jó kapcsolatot az arab világgal — Az izráeli 

kémelháritó megtévesztette az Egyesült Államokat a jom-kipuri há­

ború előtt

NYUGATNÉMET TERRORISTA HALÁLÁT
LELTE BECSBEN

Autójában felrobbant a bomba
Becsben fellélegeztek azok a 

hatósági közegek, akiknek az 
volt a feladata, hogy kézrekerit 
se Hans Georg Wagner, 32 éves 
nemzetközi terroristát, aki két 
hónap óta fenyegetésekkel és 
bombarobbantásokkal akarta rá 
kényszeríteni a hatóságokat, 
hogy helyezzék szabadlábra 
Waltraud Buck terroristanőt, 
aki egy bankot kirabolt. Wagner 
szörnyethalt, amikor Bécs ut­
cáin hajtott kocsijával és köz­
ben felrobbant a bomba, ame­
lyet valahol el akart helyezni.
A bomba darabokra tépte Wag­
nert és a rendőrségnek az autó 
adataiból sikerült megállapítani 
személyazonosságát. A robbanás 
olyan erejű volt, hogy 300 mé­
ter körzetben betörtek az abla­
kok.

Wagner decemberben bőm-

Hétvégi nyilatkozatok
NEUDÖRFER:

A vállalatok 90 százaléka könyvel

A főoka annak, hogy az arabok 1973 októberében 
meglepték Izráelt és az Egyesült Államokat, az izráeli 
kémelháritó mulasztása volt — mondotta a múlt héten 
Joseph Sisco New Yorkban az amerikai külpolitikáról 
rendezett szimpóziumon. Sisco, aki most a washingtoni 
egyetem elnöke és annak idején, mint Kissinger helyettese 
vett részt az izráeli és az arabok közötti közvetítésben, 
hozzáfűzte, hogy volt egy másik ok is: az amerikai kém­
elháritó kudarca, de ezt enyhíti az a körülmény, hogy 
bízott az izráeliek információiban.

Sisco értékelése szerint, a Kö- tak.
zelkeleten nem lesz az idén há­
ború, bár a távolabbi jövő szem 
pontjából nem mer véleményt 
kockáztatni. Sisco úgy véli, hogy 
Izrael kormánya is egyetért ez­
zel a kiértékeléssel, de nem lehet 
kizárni annak a lehetőségét 
sem, hogy ismét csalódni fo­
gunk az értékelésekben. Az iz­
ráeliek és az arabok közötti 
tárgyalás még ebben az évben 
megindul, de hangsúlyozza hogy 

ez csak a kezdet lesz és a 
folyamat hosszú évekig el­
tarthat.
Izráel függetlensége minden 

amerikai kormány közelkeleti 
érdekeinek az élén áll, de az 
Egyesült Államok biztosítani 
akarja, hogy a Szovjetunió be­
folyása ne fokozódjék ebben a 
térségben. Az Egyesült Államok 
ismételten állította, hogy a „dé­
tente” szelleme önmegtartózta­
tást követel minden tárgyaló fél 
részéről az Egyesült Államok­
kal szemben is.

A hozzáintézett kérdésekre vá 
laszolva Sisco beismerte, hogy a 
jom-kipuri háborúban Amerika 
mentette meg az egyiptomi har­
madik hadsereget, melyet Izráel 
megsemmisíthetett volna. Hogy 
miért tette ezt az Egyesült Álla­
mok? Mert Izráel a harmadik 
hadsereg bekerítését október 22- 
e, azaz a fegyvernyugvás hiva­
talos terminusa után fejezte be. 
de „más mérlegelések” is vol-

Azután, amikor Amerikának 
sikerült rávennie Izráelt, hogy 
felszabadítsa a harmadik hadse­
reget,

Amerika számára kedvező 
fordulat következett be és 
sikerült javítani a kapcsola­
tait az arab államokkal.

Mindamellett, Sisco nem túlsá­
gosan optimista. Az Izráel és 
az arab államok közötti távol­
ság még mindig igen nagy és 
megegyezés csak a Biztonsági 
Tanács 242 számú határozata 
alapján lehetséges, bár ennek a 
határozatnak az értelmezése kö­

rül sajnálatos eltérések vannak. 
A Biztonsági Tanácsnak ponto­
sabban kellett volna megfogal­
maznia a 242 számú határo­
zatot és

le kellett volna szögeznie, 
hogy Izráel olyan határokhoz 
vonuljon vissza, amelyekről 
tárgyalások során egyeznek 
meg.

Ugyanezen a szimpóziumon 
Joseph Tsorba, az amerikai légi­
haderő volt kémelháritójának el 
bocsátott szakértője kijelentette, 
hogy a détente azon a téves 
feltevésen alapult, hogy a Szov 
jeturvió katonai egyensúlyra tö­
rekszik az Egyesült Államok­
kal. Most már mindenki tudja, 
hogy a Szovjetunió katonai fö­
lényt akart elérni. Az a presz- 
szió, amelyet Kissinger gyako­
rolt 1973-ban Izraelre, hogy ki­
szabadítsa a harmadik hadsere­
get, sorsdöntő hiba volt. Kis­
singer csak úgy tudta elérni 
akaratát, hogy közölte Izraellel: 
megkezdi élelem és viz küldését 
a körülzárt egyiptomi egységek 
r.ek amerikai repülőgépeken.

A nemzetgazdaság 90 száza­
lékára kiterjedt a könyvelési kö­
telezettség — mondta pénteken 
Mose Neudörfer, az állami jö­
vedelmek kormánybiztosa, a tel- 
avivi ipari és kereskedelmi 
klubban. Kijelentette, hogy 175 
ezer önálló cég és részvénytár­
saság közül 1975 áprilisában 
120 ezer már bevezette a köny­
velést. Nincs teljes bizonyosság 
afelől, hogy mindenütt rende­
sen és tökéletesen könyvelnek, 
de ez lehetővé teszi a kitűzött 
cél megközelítését, azaz, hogy 
az ország lakossága megfizesse 
tisztességesen az adóját. A pia­
cokon megejtett ellenőrzések so­
rán megállapították, hogy az 
árusok és piaci boltosok 60 szá­
zalékának van dossziéja az adó­
hivatalban, tehát túlzottak vol­
tak azok a hírek, hogy a piaci 
árusok egyáltalán nem fizetnek 
adót. Ez a 60 százalék könyvet 
is vezet. Ami az 1977/78-as 
költségvetési évet illeti, Neudör­
fer annak a reményének adott 
kifejezést, hogy a jövedelmi adó­
nak csak 30 százalékát fogják 
fizetni az alkalmazottak, és 70

KYL0S-ZSAK, BENNE 14.5 MILLIÓ CSEKK
ÉS VÁLTÓ A JAFFAI TENGERPARTON
A rend őrfelügyelő „elfogadta” a megvesztegetést

A rendőrség megtalálta a jaf- parton.
fai tengerparton, a homokba 
ásva egy nylon-zsákot, benne 
14.5 millió értékkel, amelyet 
december 10-én a tel-avivi Isz- 
kor-cégtől loptak. Mint emlé­
kezetes, egy péntekre virradó 
éjjel elvitték ennek a cégnek a 
páncélkasszáját. Később a rend­
őrség letartóztatta egy banda 
tagjait, akik az utcán női táskák 
elrablásával foglalkoztak és be­
ismerték, hogy ők vitték el a 
páncélkasszát, 40 ezer font kész 
pénzt elloptak belőle, a számuk 
ra használhatatlan csekkeket és 
váltókat pedig elásták a tenger-

Az ügynek számos fejleménye 
van, mert a banda vezére, Si­
mon Gaui, 50 ezer font meg­
vesztegetést ajánlott fel Dáni 
Máoz rendőrfelügyelőnek, ha ki 
engedi a banda egyik tagját, 
Ámosz Náchumot. A felügyelő 
jelentést tett erről feletteseinek, 
akik felhatalmazták, hogy játsz- 
sza meg a megvesztegetés elfoga 
dását, ha ennek ellenében Gaui 
elmondja neki, hogy hol rejtet­
ték el az értékeket. így tudta 
meg végül a rendőrség, hogy 
hova ásták el a csekkeket és a 
váltókat.

A vizsgálat eddigi adatai 
szerint, Wagner „magányos far­
kas” volt, aki nem tartozott 
semmiféle szervezethez. Úgy lát 
szik, hogy náci érzelmű volt, 
mert hitlerista irodalmat talál­
tak lakásában.

Wagner kocsijában ült még 
Peter Hermann 24 éves, hasz­
nált-autó ügynök, aki súlyosan 
megsebesült. A rendőrség még 
nem állapította meg, hogy Hor­
ni annak része volt-e • Wagner 
terrorista üzelmeiben.

INTÉZKEDÉS 
A TŰZVESZÉLYES 

SZÁLLODÁK ELLEN
Mose Kol turisztikaügyi minisz 

bát robbantott a rendőrség épü tér pénteken közölte Slomo Hillel 
leiében, aláaknázta a vasutvona- belügyminiszterrel, hogy felülvizs 
lat Bécs nyugati részében és gáják az összes turistaszállodákat 
megzavarta a lakosság nyugal- és mindazoktól, amelyek nem fe* 
mát fenyegető levelek küldésé- lelnek meg a tűzbiztonsági köve- 
vei és telefonálgatásokkal, hogy telményeknek, megvonják a tu- 
ők is követeljék a bankrabló ristaszállodai státuszt, 
terroristanő szabadlábra helyezi- , , ..
sét. A rendőrség a halála után Az intézkedést a tel-avivi De 
házkutatást tartott lakásában, a- ^ora^ sz^üoda leegese nyomán 
hol nagymennyiségű fegyvert és foganatosították. Megírtuk, hogy 
robbanóanyagot, valamint elek- a te^'av*v’ szaU°dat tobbizben fel- 
tromos felszerelést talált, továb szólították tűzveszély elleni intéz- 
bá az általa szétküldött fényé- kedések megtételére, de a tulaj* 
gető levelek másolatait. donosok ennek nem tettek eleget,
________ A Debora szállótól egyébként

már hónapokkal ezelőtt megvon2. 1977. I. 31 ták a turistaszállodai státuszt

Az izráeli sajtótanács pénteken be­
fejezte tanácskozásait azokról a problé­
mákról, amelyek Ávráhám Ofer sikun- 
ügyi miniszter öngyilkossága és a sajtó­
nak Áser Jádlin ügyében közölt cikkei 
miatt merültek fel. A vita összegezésé 
ben dr. Jehosuá Rottenstreich, a sajtó­
tanács elnöke kijelentette, hogy a vitá­
ban sokféle vélemény hangzott el újság­
írók és közéleti személyiségek részéről, 
de végeredményben azt kell leszűrni, 
hogy nem szabad a sajtót a hisztéria 
máglyájára vetni, amely bizonyos politi­
kai körökben fellángolt Ávráhám Ofer 
tragikus halála után. Hozzáfűzte azon­
ban, hogy a sajtónak a maga kebelé­
ben kell megjavítani bizonyos hiányossá­
gokat, mert máskülönben külső tényezők 
fogják rákényszeríteni.

Noách Mózes, a Jediot Áchronot fe­
lelős szerkesztője megállapította, hogy 
Ofer halála megrendítette a közvéle­
ményt, de visszautasította azt a vádat, 
hogy a sajtó hasábjain lincset követtek 
el ellene. Ami Jádlin ügyét illeti, a sajtó 
a botrány kezdetén kidomborította Áser 
Jádlin nyilatkozatait.

Méir Ben-Gur, a sajtótanács titkára 
válaszolt Chájim Eizik (Dávár) követe­
lésére, hogy a sajtótanács vizsgálja felül 
kapcsolatát a Háolám Házé című lappal, 
amely nem hajlandó magára nézve köte­
lezőnek tartani az újságírói etika szabá­
lyait. Ben-Gur elmagyarázta, hogy vol­
tak már érintkezések a Háolám Házé

szerkesztőivel, hogy csatlakozzanak a 
sajtótanácshoz és fogadják el a szabá­
lyait. Ök azonban elutasították ezt a 
javaslatot különböző érvekkel. Lévi Jic- 
chák Hájerusálmi, a tel-avivi újságíró 
szervezet elnöke azt követelte, hogy a 
szervezet létesítsen olyan fórumot amely 
megfigyeli a lapok tevékenységét és befő 
lyással lehet kilengéseik megakadályozá 
sára.

Számos felszólaló, közöttük Mose Zák 
(Mááriv), Márk Gefen (Ál-Hámismár) 
úgy vélekedett, hogy nincs szükség új, 
szigorító intézkedésekre, mert a sajtó­
tanácsnak megvannak a lehetőségei a 
jelenlegi keretekben is, hogy az újság­
írók munkáját ellenőrizze.

Cháná Zemer, a Dávár főszerkesztője 
azt fejtegette, hogy a sajtótanácsnak biz­
tosítania kell a sajtószabadságot, de 
ugyanakkor őrködnie kell a sajtó szín­
vonala felett is. A sajtó komoly társa­
dalmi tényező és lehetővé kell tenni, 
hogy az, akit bántalom ér, védekezni 
tudjon. Többek között azt mondotta, 
hogy a rádióban és a televízióban is te­
remtsék meg a „Levelek a szerkesztő­
höz” című rovatot, mint a napilapokban.

Jona Kohén (Hácofe) az ellen emelte 
fel a szavát, hogy egyes lapok minden 
kontroll nélkül említik botrányos ügyek 
kel kapcsolatban olyan emberek nevét, 
akiknek azokhoz semmi közük sincs és 
végül rájuk tapad a szenny, ami a bot­
rányokból fakad. ~~-.

százaléka jön majd az önállók­
tól és a részvénytársaságoktól, 
beleértve a kölcsönöket, a mun­
kaadók adóját, valamint a fize­
tésekből levont adót is. Ez volt 
a helyzet egyébként 1976/7-ben, 
ami a múlttal szemben komoly 
előrehaladást jelent. Az új költ­
ségvetési évben nem változtat­
ják meg a vagyonjövedelmi adót 
és az állami papíroknak az ár­
indexhez való rögzítését.

A jövőben a nyugdíjalapokra 
befizetett összegek 35 százaléka 
lesz adómentes a jelenlegi 25 
százalék helyett, azonkívül pedig 
változások lesznek a vásárlási 
adóban, hogy r.e helyezzék 
előnybe az importált árut a ha­
zai termékekkel szemben.

Az önállók adó-előlegeit az 
1975 évinek az alapján állapít­
ják meg, hozzáadva természete­
sen a drágasági index emelkedésé 
bői és a kúszó leértékelésből 
adódó különbözeteket. Lehetsé­
ges, hogy csökkenteni fogják a 
vagyonadót. Jelenleg 200 ezer 
font értékű lakás még adómentes 
és a terv szerint az adómentes 
plafont emelni fogják.

BEN SÁCHÁR PROFESSZOR:

Komoly biztonsági veszedelem fenyeget
A nemzetgazdaság virágzásá­

nak a leállítása, amely közvet­
lenül a jom-kipuri háború után 
kezdődött, és még mindig tart, 
komoly veszélyt jelent bizton­
sági helyzetünk szempontjából 
— mondta Chájim Ben-Sáchár 
professzor, a tel-avivi egyetem 
elnöke, a Bét Brennerben tar­
tott előadásában. Összehasonlít­
va Izráelt Egyiptommal, a pro­
fesszor kijelentette, hogy Egyip­
tomnak nehéz gazdasági helyzete 
ellenére, nagyobb mértékben si­
került áthidalni a társadalmi 
osztályok közötti különbséget, 
mint Izraelben; a gazdasági fej­
lődés is folytatódik és nem állt

meg, mint Izraelben. Az arab 
államokban általános gazdasági 
fejlődés kezdődik és ha nekünk 
nem sikerül ezzel prhuzamosan 
fejleszteni nemzetgazdaságunkat, 
ez végső fokon biztonsági ve­
szélyt jelent.

Ha meg is valósulnak a költ­
ségvetési előirányzatban lefekte­
tett gazdasági tervek — és re­
mény van rá, hogy ezek közel 
állnak a valósághoz —, a gaz­
dasági virágzás nem újul meg, a 
fizetési mérleg nem javul és az 
inflció folytatódik. És mindez 
azért, mert a kormányt tehetet­
lenné teszi a választások éve.

ABA EVEN:

Meg keli szabadulm a koalíciós 
kötelékektől

A sajtótanács határozata:

NINCS HELYE A SAJTÓSZABADSÁG 
KORLÁTOZÁSÁNAK

Ávráhám Ofer halálának körülményeit vizsgálta meg a sajtótanács 

~ A sajtónak javítani kell hiányosságait — mondja a sajtótanács

elnöke

Aba Even volt külügyminisz­
ter, a Bét Bériben azt fejtegette, 
hogy a Munkapárt feladata meg 
szabadulni a koaliciós béklyók­
tól és hogy felelős kormányt lé­
tesítsen, amelynek elég tekinté­
lye legyen ahhoz, hogy területi 
engedményeket is tegyen.

Arra a kérdésre, hogy miért 
helyeznek előnybe egy nagy Jor­
dániát kis palesztinai állammal 
szemben, azt válaszolta, hogy a

kis állam inkább irredentább 
lesz, azaz törekedni fog arra, 
hogy fölénybe kerüljön Izrellel 
szemben. Nem szabad elfelej­
teni, hogy a Palesztinai Felsza­
badító Szervezet nem Izráel mel 
lett akar palesztinai államot, ha­
nem Izráel helyett. Éliáv képvi­
selő és Máti Feled nyilatkoza­
tai, amelyek szerint a PFSz meg­
változtatta volna felfogását, 
nem felelnek meg a valóság­
nak.

NÁTÁN BERGMANN:

Többfázisos vizédesitő telep
Az első többfázisos vízéde­

sítő telepet 1981-ben helyezik 
üzembe és az első szakaszban 
20 ezer köbméter vizet termel 
majd naponta — mondotta a 
vízédesítő mérnöki vállalat igaz­
gatója, Nátán Bergmann, a tel-

avivi mérnöki klubban. Az ily 
módon előállított víz ára — az 
1975-ös árak alapján, 2.20—2.80 
font lesz. Az első ilyen vízéde­
sítő telepet az ásdodi erőművek 
mellett építik izráeli és ameri­
kai tőkével.

HOROVITZ:

Izráel lenyeli a sziriai megszállást
Izráel bizonytalankodása és 

némasága Szíriának Libanonban 
való előretörése idején, meghosz 
szabbítja a határt Izráel és Szí­
ria között — mondotta Jigál Ho- 
rovitz, a Likudhoz tartozó Nép­
párt elnöke, a libanoni határ

közelében történt eseményekkel 
kapcsolatban. A hibás izráeli 
politikát Szíria és az amerikai 
kormány kihasználja, hogy új, 
úgynevezett „vörös vonalat” te­
remtsenek, amely nem lesz más, 
mint a Libanon és Izráel közötti 
jelenlegi határ.

CHÁJIM BÁR-LÉV:

A Munkapártnak kialakult idsefó^ála van
Chájim Bár-Lév ipar- és ke­

reskedelemügyi miniszter, aki a 
Munkapárt választási kampá­
nyának a vezetője, a párt hai- 
fai aktivistáinak találkozásakor 
rámutatott arra, hogy a jom- 
kipuri háború nagy megrázkód­
tatást okozott a közvéleményben 
és ez abban is kifejezésre jutott, 
hogy a nép körében bizalmat­
lanság ébredt a központi szere­
pet betöltő személyiségekkel 
szemben. Ezért minden dicsek­
vés nélkül meg lehet állapítani, 

hogy soha még kormánynak oly

nehéz szerepe nem volt. mint 
amit az utolsó három évben a 
Jicchák Rábin vezetése alatt 
álló kormány betölteni kénysze­
rült. A miniszter arra figyel­
meztetett, hogy demagógok el 
akarják kendőzni a különbséget 
a Munkapárt és a Likud néze­
tei között, holott a Munkapárt­
nak kialakult ideológiája van, 
amely lényegesen különbözik a 
Likud álláspontjától. A Likud 
azt is állítja, hogy a társadalmi 
különbségek megszüntetésére *
(Folytatása az 5-ik oldalon! J
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A PAZGAZ VEZETŐSÉGÉNEK 

FIGYELMÉBE !

HA A STATISZTIKÁNAK HINNI LEHET...

A Pizgáz időmként nagy hirde 
léseket tesz közzé, melyben di­
cséri saját közönségszolgálatát. 
A valóságban azonban ez igy
néz ki:

1. Az egyik gázballon 3 hét 
alatt „kiürült”. Mivel nálam ál­
talában egy gázballon (hosszú 
évek tapasztalatai alapján) két 
hónapig tart, kihívtam a kont­
rolit.

2. Megjelent egy fiatalember, 
aki megállapította, hogy „ez a 
ballon üres”. — Ezt én is tudom 
— mondtam — de miért fogyott 
ki a gáz három hét alatt? Nem 
fütöttünk, semmi különös nem 
volt, ami ezt indokolná. A fia­

talember elment azzal, hogy két 
hét múlva (fcb) választ kapok...

3. Már második hónapja sem­
miféle választ nem kaptam, két- 
izben telefonáltam, de ez is csak 
„falra hányt borsó” volt.

4. Megjegyezni kívánom, 
hogy komoly adminisztrációt ve 
zetek arról, hogy mikor hozzák 
a gázballont, mennyi ideig hasz­
nálom, stb.

Kézben van a gázballon ho­
zataláról a nyugta es a teljes 
„adminisztráció” bármely hiva­
talos ellenőrzést elbír.

Az átlagpolgár csökkenti 
a szükségleteit

Aczél Márta.
Melchet 18.. T. A.

MI AZ IGAZSÁG ?
Az. amit Erdőházi Hugo a 

Codex Sinaiticus-al kapcsolatban 
ír, téves. A Codex Sinaiticus. a- 
hogy az elnevezésből is kitű­
nik. a SINAI-ból származik és 
pedig a „Santa Catarina kolos­
torból. nem pedig orosz papok 
tulajdonából. A „Santa Catari- 
nabeli” szerzetesek mai napig 
azt állítják, hogy onnan egysze­
rűen ellopták és pedig Tisch en- 
dorf, aki ott a kéziratokat és 
könyvtárt tanulmányozta. Ti- 
sebendorf azt állította, hogy a 
makulatúrában a megsemmisítés 
re váró könyvek között találta, 
a szerzetesek pedig, hogy ellop- 
ta.

A német bibliakutató először 
Németországban próbálta érté­
kesíteni a bibliát. (A legrégibb 
görögre fordított T’nách), de 
mivel ott — valószínűleg bizonv

tálán eredete miatt — nem ta­
lált vevőt, felajánlotta a cárnak, 
aki meg is vette.

A szerzetesek nem bolygatták 
tovább az ügyet, mivel az orosz 
forradalomig a cár. valamint az 
orosz gör. keleti pátriárha volt 
a kolostor patrónusa és évente 
nagyobb összegekkel támogatta 
a szerzeteseket.

Az orosz állam, mármint a 
Szovjetunió, a huszas években, 
amikor Oroszországban a nagy 
éhínség volt, többek között a 
felbecsülhetetlen értékű codexet 
is áruba bocsátotta, hogy ellen­
értékéből — a devizákért — 
gabonát vásároljon.

így került a British Museum 
tulajdonába.

Előre bocsátjuk: Átlag Jisz- 
ráél családja, beleértve az asz- 
szonyt és a két gyermeket, nem 
létezik a valóságban. A sta­
tisztikai kalkulációk és egyéb 
számítások szülték ezt a derék, 
kétgyermekes családot, amely­
nek életformája és viselkedése 
pontosan visszatükrözi mindazt, 
amit átlagosnak, „átlagnak” ne- 
nettó keresete 3500 font. neje 
pedig havonta nettó 2500 font 
keresette1 járul hozzá az átlag­
család eltartásához. Kettőjük 
jövedelme tehát eléri a havi net­
tó 6000 fontot és mégis, jelen­
legi életnívójuk fenntartásához 
további 100—200 font hiányzik 
havonta. A differenciát abból 
fedezik, hogy a régi adósságok 
helyett újakat csinálnak, fel­
élik megtakarított pénzüket, de 
lehet, hogy a németektől kapnak 
havi rentét vagy néhanapján 
nyernek a lottón, a sorsjegyen.

Ez az igazság!

Rosenberg Imre,
Akkó

AZ ABU DAUD-ÜGY JÓ OLDALA

Szégyen és gyalázat Francia- 
ország magatartása az Abu 
Daud-ügyben. Van azonban a 
dolognak egy másik oldala is: 
ha történetesen kiadták volna a 
gyilkos terroristát, itt hetekig 
tartó tárgyalások után legfeljebb 
éleifogytiglanra ítélik és az áske- 
loni „összkomfortos panzióban” 
töltené élete hátralevő részét,

ha... terrorakciók miatt, amelyek 
csak szenvedést és izgalmat 
okoztak volna, nem kellett vol­
na végül mégis kiadnunk a ban­
ditát. Sajnos, még nem tanul­
tunk a szíriaiaktól, a jordániai- 
aktól. hogyan kell bánni a gyil­
kos terroristákkal...

B. Imre
Dimona

AZ EMBERISÉG NEVÉBEN

Arab vezető személyiségek sze 
rint addig nem lesz béke a Kö- 
zelkeleten, ameddig a paleszíi- 
naiaknak nincs saját hazájuk. 
Általában azt akarják, hogy ez 
a külön ország a nyugati part 
vidéken legyen. Ez lehetetten 
megoldás volna, mert az arabok 
részéről ez csak kezdet Izráel 
egész területének elfoglalására.

Én inkább azt ajánlanám, 
hogy a palesztinaiakat el kell 
osztani az arab országokban,

arab testvéreik között. Ha pedig 
külön országot akarnak, a sok­
millió olajdol'áron felépíthetnek 
egy sokkal nagyobb országot 
olyan földeken, amelyek arab 
országokban parlagon hevernek. 
Értessék meg a gazdag arab or­
szágok vezetőivel, hogy az ok 
nélkül gyűlölt zsidók megsem­
misítése helyett sokká' fontosabb 
saját testvéreik megsegítése.

Preisz Miksáné
Kibuc Dvir

TISZTELNI KELL A HOLTAKAT

Csodálkozom, hogy a megbol­
dogult Ofer minisztert hég haló 
poraiban sem hagyják békében. 
Az újságok már hagyjanak fel a 
rágalomhadjárattal. Egy minisz­
ter. ha talán hibát követett is el,

ez csak az illetékes hatóságokra 
tartozik. Tisztelni kell a holta­
kat és a gyászoló család fájdal­
mát!

E. Braun Lea
Éjlát, POB. 58.

§ PILLANATFELVÉTEL
2

A SÜKETEK
z üiM

A süket zsidók nemzetközi érte­
kezletét tartják Izraelben. Ezt a sú­
lyos betegséget ma már részben 
gyógyítani lehet, s ha nem, akkor 
is‘ lényegesen megjavultak a kom­
munikációs lehetőségek a hallásukat 
elvesztett emberek és a nyílt-fülűek 
között. Kis, elektronikus gépek se­
gítik a hangok felerősítését és pszi-guiK u ncingoK jeicrosiicsci cs pszi~ 

§ etológiái módszerek a ,,nagyothallók” normális be-
illeszkedését. Egyébként épp erről lesz szó ezen a 

I nemzetközi értekezleten.
|5 . Igen ám — teszem jel a kérdést —, de mit csiná- 
j| tUnk_ a többiekkel, a teljesen egészséges, igen élesen 
! haUó — süketekkel? Azokról van szó, akik 

!» a falnál is süketebbek, amikor közügyeket kell el- 
j} intézzenek, emberi bajokat kell orvosoljanak.
!{ Bizonyos egészséges fiilü emberk számára is köte- 
§ lezővé kellene tenni a lelki hallókészülékek haszná­
éi latát.

(d. m.)

Megvizsgáltuk Átlagék januá­
ri megé’hetési szükségleteit, és 
utána kiszámítottuk, hogy egy 
év múlva, vagyis 1978 január­
jában mennyi pénzre lesz szük­
ségük. hogy ugyanúgy éljenek, 
mint ma.

A család összkiadása ez év 
januárjában 6110 font volt. A 
közgazdászok prognózisa és az 
állami költségtervezet nyomán 
már tudjuk, hogy az év folya­
mán az át'agos összdrágulás 
25—26 százalék lesz: az év fo­
lyamán esedékes leértékelések 
miatt, az üzemanyag és az alap­
vető élelmiszerek drágulása nyo­
mán. a közoktatási és egészség- 
ügyi il'etékek. valamint a váro­
si adók emelése miatt, hogy 
csak a fontosabbakat említsük. 
Ezek figyelembe vételével 1978 
januárjában Átlag úrnak és csa­
ládjának a havi kiadása 7639 
font lesz. vagyis 1529 fonttal 
több. mint je'enleg.

A gyomor mindennél fonto­
sabb. Átlagék ma 1479 fontot 
költenek havonta élelmiszerre, 
ebből 379 fontot zöldségre és 
gyümölcsre.

Az év folyamán a legtöbb lét- 
fontosságú élelmiszer 28—30 szá 
zalékkal drágul, feltéve, ha a 
kormány nem határoz időközben 
a szubszidmm további csökken­
téséről vagy megvonásáról. Ha 
azonban a kormánynak végű' is 
sikerül a Hisztadruttal folyó 
szubszidium-vitában felülkereked 
nie. könnyen metörténhet. hogy 
e cikkek drágulása 45—50 szá­
zalékos lesz.

Átlagék havonta 25 liter te­
jet vásárolnak, 9.5 kiló fagyasz­
tott baromfit és 3.5 kiló marha 
húst. Olyan élelmiszerek ezek, 
amelyekről már most tudjuk, 
hogy az év folyamán drágulni 
fognak. Húsra és baromfira 
most 354 fontot költenek havon­
ta. jövő januárban pedig több, 
mint 450 fontot. A tej, a tej­
termékek és a tojás havi 225 
font. ami egy év alatt 300 font­
ra emelkedik. A kenyérre és tész 
taféiére 140 font a kiadásuk, 
jövő januárban pedig 185 font 
lesz. (A fehér lisztért most 3.15 
fontot fizetünk, jövő januárban 
pedig 4 font lesz kilónként: a 
fehér kenyér most 1.45 font. egy 
év múlva pedig 1.85 font lesz).

Végeredményben Átlag Jisz- 
ráél családja jövő januárban ha­
vi 1849 fontot költ majd alap­
vető élelmiszerekre, 370 fonttal 
többet, mint most.

Csakhogy a kenvén a h”s és 
a többi, egy részét képezi min­
dennapi megélhetésünknek. Jövő 
januárban havi 580 fontot köl­
tenek bútorra, háztartási beren­
dezésekre, vagyis havi 116 font­
tal többet, mint most. A ruha- 
és cipőkiadások a jelenlegi 458 
fontdói 573 fontra emelkednek. 
(Ma cipőre havi 103 fontot költ 
a család, jövőre viszont 130 
fontot. Ne felejtsük el, hogy egy 
női csizma ára most 600 font, 
egy év múlva pedig 700 font 
lesz.)

Az összeg nem oszlik meg 
arányosan, hiszen Átlagné, mint 
asszony, kénytelen többet költe­

ni öltözödésre. mint a család 
többi tagja: havi 140 fontot fel­
ső-ruházatra, férje pedig mint­
egy havi 70 fontot ugyanerre a 
célra.

A lakással kapcsolatos ki­
adásoknak nagy súlyuk van az 
Átlag-család kiadási tételei kö­
zött. Havi kiadásuk 22.5 száza­
lékát költik laknérre és hason­
lókra. Másszóval: a lakbér és a 
lakás-fenntartással kapcsolatos 
kiadások, vagy pedig saját tu­
lajdonban lévő lakás értékének 
arányos megoszlása és fenntar­
tása havi 1375 fontba kerül, 
jövő januárban pedig 1719 font­
ba fog kerülni.

Ezenkívül Átlagék kénytele­
nek lesznek a lakásra kivetett 
vagyonadó címén is 27 száza­
lékkal tö.bbet fizetni.

A lakás karbantartására és a 
háztartásra (nem éle'mezésre) 
Átlagék havi 496 fontot költe­
nek. jövőre pedig 618 fontot. 
Ebből az összegből 1978 ja­
nuárjában már havi 270 fontra 
rug a villany, a víz és a petró­
leum, vagy a benzin-számla, a 
jelenlegi 207 font helyett. Ennél 
a tételnél számításba kell venni 
még azt is. hogy a lakásokra ki­
vetett általános városi adót 
mintegy 40 százalékkal eme ük 
az év folyamán.

Útiköltségre, telefonra és le­
vélre is sokat kénytelen költeni 
Átlag Jiszráél családja. Elsősor­
ban azért, mert rendkívül ma­
gas a magánautó tartási költsége 
(az izráeli családok egyharmada 
saját autóval rendelkezik). Ez a 
kiadási tétel a jelenlegi havi 
678 fontról 848 fontra emelke­
dik az év folyamán. Az emlí­
tett összegből 428 font a magán 
autó tartása, amely 535 fontra 
emelkedik, mégpedig elsősorban 
a benzin előrelátható drágulása 
nyomán. Az állami költségve­
tési tervezetből kiderül, hogy 
1977 folyamán az üzemanyagok 
ára a leértékelések miatt 26 
százalékkal emelkedik, feltéve, 
ha a OPEC tagállamai nem ha­
tároznak újabb drágulásról.

font lesz. Az állami költségve­
tési tervezetbő1 megtudjuk, hogy 
az idén jelentős mértékben meg­
drágul a középiskolai és főisko­
lai tandíj, ami azt jelenti, hogy 
Átlagék havi költségvetését a je­
lenlegi 120 font helyett, jövőre 
180 font tandíj terheli. (A két 
gyermek tanítása.) Hasonló ösz- 
szeget költ a család kulturális 
szórakozási és sport-célokra.

Üdülés, nyaralás és kirándu­
lás céljaira havonta 70 fontot 
fordít Átlag úr. aki ezt a ki­
adási tételt kénytelen lesz 85 
fontra emelni.

Az egészségügyi kiadásnak ősz 
szege, beleértve a Kupát Cholim 
tagdíjat, havi 220 fontról, 275 
fontra emelkedik. Ennek az 
összegnek jelentős hányadát, 
mintegy havi 75 fontot fogor­
vosra költenek és ez a tétel 100 
fontra emelkedik.

íme. még néhány apró példa: 
cigarettára és dohányra Átlagék 
63 fontot költenek havonta, de 
jövőre már 80 fontot. Átlagné 
fodrász-, kozmetikai és szépség- 
ápalási kiadásai viszont havi 85 
fontról 107 fontra emelkednek.

Néhanapján Átlagéknak bíró­
sági, ügyvédi vagy közvetítési 
kiadásaik is vannak. Ez a tétel, 
ami most havi 110 font. 138 
fontra emelkedik.

Mint már az elején említet­
tük. Átlagéknak havi 427 font 
tartozásuk és törlesztésük van. 
Ugyanakkor mellékjövedelmeik 
is vannak: így például kártérí­
tések. végkielégítések, rögzített 
kölcsönkötvények beváltása és 
ajándékok.- Ez a bevétel továb­
bi 465 fontot jelent a munkából 
származó fizetésen vagy kerese­
ten kívül.
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BÉCSI JEGYZETEK

Libanonból szeretettel...
A jerida ellen még soha nem hallottam olyan lel­

kes érveket, mint attól a libanoni kereskedőtől, aki 
a polgárháború kezdetén Londonba költözött a csa­
ládjával, de a közelmúltban visszatért beiruti ott­
honába, mert közben felismerte, hogy veszély ide­
jén minden jó hazafinak otthon a helye. Meg kell 
védeni a hazát. Rongyember az, aki ilyenkor a saját 
biztonságával törődik. Most újra Libanonban él, 
csak pár napra repült át ide, hogy műszaki berende­
zést vásároljon egyik ügyfele számára. Ha útja során 
libanoniakkal találkozik, megpróbálja rávenni őket, 
hogy jöjjenek haza.

Optimista-e Libanon jövőjét illetően? Újra csak a 
saját nótáját fújja. Rajtunk múlik, ha mi, libanoni 
hazafiak összefogunk és nem azt várjuk, hogy má­
sok kapai fák ki nekünk a parázsból a gesztenyét.

A libanoni kereskedő a vacsora során izráeliekkel 
került össze Becsben, a belváros szívében levő Stadt- 
krug étterem asztalánál és sok egyéb mellett e°y új 
beiruti viccet is elmondott: " °

Libanon államelnöke felkéri az egyik szerzetes- 
rend szent életű apáturát, hogv különlegesen jó kap­
csolataira való tekintettel, repüljön fel az égbe Isten­
hez és kérje Libanon számára az Ur segítségét. A 
főpap vállalkozik a küldetésre és különleges rakétán 
felmegy az. égbe, ahol az Isten — mivel aznap na­
gyon elfoglalt — nem tudja fogadni, csak a fia, Jéms 
A libanoni főpap, aki szeret a pohár fenekére némi 
egy égi kiskocsmában tárgyal Jézussal, s miután

Autóbuszjegyekre most 104 
fontot költ a család, az év végén 
bizonyára 40 százalékkal töb­
bet. vagyis ez a kiadási tétel 
havi 146 fontra emelkedik.

Átlagék néha külföldre is 
utaznak, persze nem minden év­
ben. Ezt is arányosan kell szá­
mítani a családi költségvetésben 
— évek és hónapok szerint el­
osztva —, Átlagék havi 66 fon­
tot fordítanak erre a célra, de 
egy év múlva már havi 90 fon­
tot. A levelezés és telefonszámla 
Átlagéknál havi 73 fontról 92 
fontra emelkedik. Már ma tud­
juk. hogy a posta- és telefon- 
tarifa az év folyamán legalább 
25 százalékkal drágul.

Azt mondják rólunk, hogy a 
könyv népe vagyunk. Átlagék ha 
vi költségvetése azonban egészen 
mást mutat. Újságokra, könyvek 
re és írószerekre most 67 fontot 
költenek, de 1978 elején már 83 
fontot. A tandíj, a kulturális és 
szórakozási célokra előirányzott 
kiadás havi 586 font helyett 733

A mellékjövedelmek egy ré­
szét felemésztik a különböző fo­
lyamatos kiadások s igy csak kis 
része marad a takarékosságra, 
így például Átlagék havi 425 
fontot költenek lakásuk jelzá­
logkölcsön törlesztésére, vagy 
lakásvásárlási takarékakcióra To 
vábbi 183 fontot fizetnek be a 
különböző nyugdíj- és takaré­
kossági alapokra. Még havi 134 
font megy a bankok által meg­
hirdetett takarékossági akciók 
cé'jára és 63 font a havi be­
ruházás rögzített értékpapírokba.

A fentieket összegezve, megál­
lapíthatjuk, hogy Átlagék hely­
zete nem tartozik a legrosszab­
bak közé. Ezrével akadnak csa­
ládok, amelyeknek a helyzete 
sokkal rosszabb, viszont olya 
nők is. amelyek helyzete ennél 
sokkal jobb. Hiszen — mint 
mondottuk — csak statisztikai 
átagról van szó.

Végeredményben Átlag Jisz­
ráél és családja 1977-ben kény­
telen lesz kissé behúzni a nad­
rágszíjat. Szükségleteit, reális 
árakban számítva — kénytelen 
lesz 1.2 százalékkal leszállítani. 
Azonban ez is statisztikai át 
lag, mert lesznek olyan csalá­
dok, amelyek helyzete jelentősen 
romlik majd. de olyanok is, ame­
lyek éppen az infláció miatt 
fognak meggazdagodni és ennek 
nyomán életnívójuk emelkedik.

A JERUZSÁLEM! TALMUD 
ŐSRÉGI KÉZIRATÁRA BUKKANTAK 

SPANYOLORSZÁGBAN
A. S. Rosenthal professzor, a jeruzsáiemi Heber Egyetem 

i almud-fakultásának tanára nemrégiben a jeruzsáiemi Tcimud 
egyik ősrégi kéziratára bukkant. Az értékes leletet, amely a tel­
jes „Nözikin traktátust tartalmazza, egy spanyolországi kolos­
torban fedezte fel.

Az erec-jiszráéli jeruzsáiemi Talmudból csak egyetlen kézirat 
maradt fenn, az úgynevezett „Leiden-kézirat”, amelynek alap­
ján 1623-ban Velencében Dániel Bumbirgi kinyomatta a jeru- 
zsálemi Talmudot. Később erről másolták le a többi példányt.

• j j , o rriiiAtur f
mindent elmondott neki, arra kérte, hogy interveniál­
jon az. Urnái Libanon és népe érdekében. Aztán el­
búcsúztak és a főpap visszarepült.

Szerencsés landolás után azonnal az államelnök 
ele vezetik, aki izgatottan kérdezi:

— Nos, mit intézett az Istennel, szent atyám?
— Remélem, minden rendben lesz — igy a főpap 

—, habár az Isten nem fogadott, de a fiával, Jézussal 
sokat beszélgettem

Libanon államelnöke itt durván közbeszólt:
~ MaSa megőrült, atyám? Hogy szabad szóba- 

allm egy palesztinaival?
(benedek)
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Olasz szenzációlap szerint:

* »ÖTSZÁZ IZRÁELI TITKOSÜGYNÖK 
TARTÓZKODIK OLASZORSZÁGBAN”

A palesztínai és az európai terrorcsoportok együttmakö- 
dése és kiképző táborai után nyomoznak

, - Az izraeli titkosszolgálat fokozott tevékenysége Olaszor­
szágban ’ című cikkében ír terjedelmes cikket a Rómában meg­
jelenő „Panorama” nevű szenzációlap.

A Panorama többek között ezt írja: „December elején Tel- 
Avivban találkozott Aháron Járiv, Ovi Zámir és Dávid (bizo- 
nyara elírás Éh helyett) Zeira — valamennyien az izráeli kém- 
elharito es hirszerzőszolgálat magasrangu tisztviselői és Slomo 
Gazit, az izraeli Sin-Bét, az amerikai ClA-nak megfelelő szer- 
vezet egyik vezetője, hogy megbeszéljék az olasz Fiat vállalat 
es Libia kozott kötött ügylet vetületeit. Az izráeli titkosszolgá­
lat „ellenséges államnak tekinti Olaszországot, ahol szükséa 
van arra. hogy a politikai helyzetet Izráel javára változtas­
sak meg — írja a hetilap, majd igy folytatja:

_ „Izraelt azért aggasztja a Líbiával kötött ügylet nyomán 
Roma es az arabok között megjavult kapcsolat, mert megtör­
ténhet, hogy az arabok nyomást gyakorolnak az Andreotti kor­
mányra, hogy az ne engedélyezze oroszországi zsidó új beván­
dorlók átutazását olasz területen, vagy az olvan oroszorszád 
zsidók belépését olasz földre, akik ott várják meg az amerikai 
beutazási engedélyt. Ez az egyik oka annak. hogv^Róma fontos 
központja, sőt operativ bázisa lett az izráeli Monzádnak és 
Sin-Bétnek.”

„Az olasz katonai titkosszolgálat értesülése szerint — foly­
tatja a Panorama — jelenleg legalább 500 izráeli titkosügynök 
tartózkodik Olaszországban. Egyeseknek közülük sikerült beha- 
tolniok az olyan szélsőséges szervezetekbe, amelyek támosat- 
ják a fegyveres harcot, mint például a Vörös Brigádok nevű 
csoportok. Az izráeliek célja, hogy igy állandó ellenőrzés alatt 
tartsák az európai gerilla-szervezeteket (a Baszk-vidéken. Íror­
szágban, Németországban, és Olaszországban) és állandóan fi­
gyelemmel kisérjék ezeknek a fegyveres csoportoknak a Palesz­
tinái terroristákkal való együttműködését. Az izráeli titkosügynö- 
kök igyekeznek felkutatni a különböző fegyveres terrorcsoportok 
kiképző táborait, főleg a Közelkeleten és megállapitani, hogy 
Európában milyen helyeken sikerül búvóhelyet és másfajta vé­
delmet találniok.”

ISMÉT ILÄNIT KÉPVISELI IZRAELT
AZ EUR0VISI0NBAN

Mint ismeretes, a jeruzsáiemi Talmudot Tibériáson szerkesz­
tették, de kiderült, hogy a „Nözikin”-traktátust Készárián ír­
ták. Annak különleges nyelvezete, valamint lakonikus stílusa 
miatt, sok kiderítetlen rész maradt s igy nagy fontossága van 
a most felfedezett kéziratnak. Rosenthal professzor most ren­
dezi nyomás alá a kéziratot s már bizonyos, hogy a traktátus 
szövege nem egyezik a Leiden-féle kézirattal.

Ilánit, áz ismert énekesnő, képviseli Izráelt äz Eurovision 
1977 nemzetközi rádió és tévé programban. Ilánit, aki a múlt­
ban már sikerrel képviselte Izráelt ezen a nemzetközi „dalfeszti­
válon”, Eldád Stimm és Edna Pálgát „A szerelem kettőnek 
szóló dal” című dalát énekli. Anglia látja vendégül az idén az 
Eurovision!, amelyet április 2-án este rendeznek, de az izráeli 
tévé csak másnap sugározza, mert április 2-a széder-estre esik.

Az izráeli Rádió és Tévéhatóság részéről Jicchák Simoni 
és Ghánoch Chászon választotta ki a dalt. A bizottságnak tagja 
volt még Úri Ák>ni hírlapíró, Nádáv Levitán rendező és Jicchák 
Graziam, az ismert karmester.
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MAGAZI1LJ KELET

LION FEUCHTWANGER

l A TOLEDO! ZSI DO NO

Ekkor egyszerre Belardo kezdett fe­
csegni: — A nemes ur nem akarta magát 
bejelenteni, úrnő.

És most a Castro is beszélni kezdett: 
— Nem állsz fel, zsidónő, ha egy lovag 
jön hozzád? — kérdezte nyers, brekegő 
hangon. Raquel nem felelt neki. A 
Castrót hirtelen kétely fogta el: —Vagy 
keresztény lennél? — kérdezte. Akkor 
nem lett volna szabad behatolni ide. De 
Belardo megnyugtatta: — Úrnőnk, Don­
na Raquel nem keresztény.

A Castro elpirult. Elkedvetlenítette, 
hogy hagyta magát félrevezetni Raquel 
megjátszott előkelőségétől. Raquel észre­
vette feltoluló dühét és hirtelen úgy tűnt 
neki, mintha a dühöngő Alfonso állna 
vele szemben — igen, ez Alfonso mér­
téktelen dühtől eltorzult arca volt. De 
rögtön eltűnt és azt az Alfonsot látta, 
aki a bika ellen harcolt ragyogva, csodá­
latosan. Nem szabad szégyent hoznia 
Alfonsojára ebben a válságos órában. 
Eta majd elmesélik neki, hogyan rontott 
rá ez az ember, akkor azt is hozzá kell 
majd tenniök: „De Raquel nem félt.”

Lassan felemelkedett, gyermekes és 
méltóságteljes mozdulattal.

De nem a vad lovag előtt állt fel, 
hanem a halál előtt.

Itt állsz te, Donna Raquel Ibn Ezra, 
te szépséges, „La Fermosa”, a Sátán 
Viharmadara, kasztiliai Alfonso ágyasa, 
ki magad is Dávid nemzetségéből való 
vagy, Immanuel anyja. Szivalaku arcod 
többet tudó, mint azelőtt és ha a félelem 
szinte sápadna is rajta, elrejti bőröd hal­
ványbarnasága. Zöldeskék szemeid, me­
lyek még nagyobbak, mint máskor, a 
messzeségbe néznek, talán egy borzal­
mas ürességbe, talán valami világosba, 
magasabbrendűbe, óhajtottba.

A Castro megkísérelte, hogy tisztán 
lássa a helyzetet. Minden nagyon más 
volt, mint ahogy elképzelte magának, ez 
a ház a király háza volt és az asszony, 
ha zsidónő is, de a király ágyasa és egy 
fattyut is szült neki.

De most végre megszólalt Don Je­
huda. Latin nyelven, higgadtan kérdez­
te: — Ki vagy és mit akarsz?

A Castro nézte a férfit, a zsidót, aki 
ellopta házát és beleült, aki vétkes volt 
bátyja halálában, aki mellén hordta a 
lapot Kasztilia címerével és aki udvaria­
san, gőgösen és latinul merészelt szólni 
hozzá, mint lovag a lovaghoz. — Én a 
Castro vagyok, zsidó, és ezzel mindent 
tudsz — mondta pöffészkedve, egy ke­
vert aragoniai és kasztiliai nyelven. 
Jehuda egész halk gúnnyal nézte, ahogy 
valamikor legbüszkébb idejében szokása 
volt és barátságosan mondta: — így 
képzeltelek el.

Aztán elfordította arcát a Castroról és 
rögtön el is felejtette. A leányára nézett, 
beitta képét, unokájára, a kis Immánu­
elre gondolt, A1 azárt elvesztette, ezt az ő 
szeretett leányát pár percen belül el 
fogja veszteni, pár lélegzetvétel után 
maga is meghal — de a gyermek Ibn 
Ezra él, az ellenség számára, elérhetet­
lenül.

Raquel is a fiára gondolt. Nem tudta 
megváltoztatni Alfonsót, de ami jó volt 
benne, tovább fog élni. Homályosan, 
szótlanul, ismét megjelent benne a Mes­
siás elképzelése, aki legyőzi a vadságot, 
a bikát, és békét hoz a földre. Látta és 
viszonozta apja pillantását. — Igazad 
volt, apám, mikor megmentetted Immá­
nuelt. Egész valóm tele hálával irántad.

Jehudát elborította a gyengédség, 
megelégedettségnek, büszkeségnek a hul­
láma. De ez a hullám rögtön meg is tört. 
Ismét — jeges félelem szorongatta. Ősz-
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szeszedte minden erejét, kelet felé tó­
dult, nem védekezett, várta az ütést, 
vágyott reá.

A Castro nem értette Raquel héber 
szavait, de érezte, ezek nem félnek tőle, 
ezek itten, és a düh megsemmisítette 
utolsó megfontolásait is. — Senki sem 
akar végezni ezzel a csürhével? — ordí­
totta. — Azért jöttünk ide, hogy elcse­
vegjünk velük? — Kihúzta a kardját, de 
rögtön vissza is dugta. — Nem akarom 
beszennyezni a kardomat a kutyák vé­
rével — mondta végtelen megvetéssel. 
Kardhüvelye lapos oldalának kimért 
ütésével betörte az elfordult Jehuda 
koponyáját.

Raquel egész idő alatt tudta, hogy 
elpusztulnak, ő és az apja, tudta az ér­
telme, tudta a teste, gyors fantáziája 
összegyűjtötte és összekapcsolta száz 
meséből száz képét a halálnak. De lelke 
legmélyén nem hitt a halálban. Csak 
most ismerte fel legbelül, hogy Alfonso 
nem fog eljönni a megmentésére, hogy 
a legközelebbi percekben meg fog halni, 
és minden kimondhatónál rémületesebb 
iszonyat fogta el. Kialudt, üres hüvellyé 
vált, nem volt benne semmi egyéb, csak 
félelem. Szája megnyílt, de eltikkadt 
melléből nem jött kiáltás.

Minden, ami a szobáman az emelvé­
nyen történt, teljesen zajtalanul ment 
végbe, homályosan és sajátságos fojtott- 
ságban. Mikor a Castro a zsidó felé 
lépett, sötét kísérői önkéntelenül még 
hátrább húzódtak, még közelebb a fal­
hoz. Jehuda hangtalan halálába belehal­
latszott nehéz lélegzetük, a szökőkút 
csobogása és azoknak a lármája odakint, 
a fehér falnál.

Ekkor a dajka hirtelen sikoltani kez­
dett, élesen és értelmetlenül. És most 
Belardó, a kertész, felemelte fegyverét, 
nagyapja szent alabárdját és megszállott 
hevülettel lesújtott Raquelre. És most a 
többiek is előrenyomultak, rárohantak 
Raquelre, a dajkára, Jehudára és még 
akkor is ütötték őket és zihálva tapostak 
rajtuk, amikor már régen nem moz­
dultak.

Elég! — parancsolta hirtelen a Castro. 
Elhagyták a helyiséget, egyetlen pillan­
tást sem vetettek hátrafelé. Kábultan, 
kicsit támolyogva, ostobán nevetgélve 
hagyták el a házat. Castro egyik kato­
nája nem minden fáradság nélkül le­
tépte a falról a mezuzát és eldugta. Még 
nem tudta, hogy szét fogja-e taposni az 
amulettet, vagy megtartja saját védel­
mére. Egyébként senki sem mert hozzá­
nyúlni semmihez a király házában.

Azok ott kint várakoztak a hőségben 
és a fényben. A Castro most kihirdette:
— Megtörtént. Végük van. Vége a bo­
szorkánynak és az árulónak. — Valószí­
nűleg elégtétellel hallgatták. De nem 
mutatták ki az elégtételt, nem ordítottak, 
nem ujjongtak. Inkább zavartak voltak.
— Igen —, mormolták, — tehát vége a 
Fermosának.

A Toledóba vezető forró, poros utón 
felfelé menet teljesen elszállt minden 
örömük és dühük. A kapuőrök megkér­
dezték: — Nos, utánanéztetek? Megta­
láltátok őket? — Igen, megtaláltuk őket, 
végük van. — Jól van igy — mondták az 
őrök. De örömük csak rövid ideig tar­
tott, bennük is szétfoszlott a düh, a nap 
további részében elgondolkodóak és in­
kább kedvetlenek voltak.

Senki sem gondolt többé arra, hogy 
valaki kárt tegyen a zsidókban. Jólel- 
küen gúnyolódtak velük a juderiában: — 
Ugyan miért sáncoltátok el igy magato­
kat? Féltek tőlünk? Mindenki tudja, mi­
lyen jól tartották magukat a tieitek Álar­
cosnál. Hiszen összetartozunk ebben a 
szerencsétlenségben, mi és ti.

(Folytatjuk)

AMIVEL NEM DICSEKSZÜNK

IZRAELI ÁRUHÁZI SZARKÁK LONDONBAN
Az elmúlt évben közel ne­

gyedmillió izráeli járt Angliá­
ban, főleg Londonban. A példát­
lanul nagy turistahullám — be­
leértve az izráelit is — komoly 
fejtörést okozott a londoni ke­
reskedőknek, elsősorban az Ox­
ford Streeten lévő előkelő üzle­
tek vezetőinek. Főleg a Marks és 
Spencer, valamint a Selfridges 
áruházak detektívjeinek.

A házi-detektívek az elmúlt 
idényben közel 70 olyan izrae­
lit fogtak el, akiknél különféle 
holmikat találtak, amelyekért 
„elfelejtettek” fizetni. Ezeket az 
izráelieket — a hozzájuk hason­
ló többi turistával együtt — át­
adták a rendőrségnek, mely nem 
bánt kesztyűs kézzel velük: őri­
zetes zárkába kerültek, megszé­
gyenítő körülmények között, az­
után bíróság elé állították őket 
és többszáz fontsterlingre rugó 
bírságot vetettek ki rájuk. Ha 
nyilvánosságra hozták volna a 
londoni bíróságon elítélt izráeli 
polgárok névsorát bizonyára 
nagy visszhangot váltott volna 
ki hazánkban, mert nagy szám­
mal akadt közöttük olyan férfi 
és nő, akit jól ismernek Izrael­
ben.

A tolvajlásért elítélt izráeliek 
listáján vannak különféle szabad 
foglalkozásúak, üzletemberek, 
diákok, tanítók, kibuctagok és 
egyszerű háziasszonyok. Többsé­
gük azzal védekezik, hogy el'káp 
ráztatta őket az áruházakban lá­
tott jóminőségű és szokatlanul 
nagy árubőség.

A lebukott áruházi szarkák 
közül csak kevesen tartottak ki 
csökönyösen védekezésük mel­
lett, hogy nem állt szándékuk­
ban lopni, csak egyszerűen elfe­
lejtettek fizetni. A hasonszőrű 
turisták ügyében gyakorlott lon­
doni bíróságokat azonban nem 
lehetett könnyen meggyőzni, an­
nál is inkább, mert a bíróságok 
elhatározták, hogy könyörtelen 
harcot folytatnak az áruházi tol­
vajok ellen, akik évente sok­
millió fontsterling kárt okoznak.

A tapasztalt bírók általában 
az áruházi személyzet vallomá­
sának adnak hitelt és a gyanú­
sítottak meséi nem tesznek rá­
juk semmiféle benyomást. Van­
nak néha egészen rendkívüli vé­
dekezési formák, mint például 
annak az izráeli fiatalembernek 
a meséje, aki arra hivatkozott: 
nem állt szándékában lopni, csu­
pán azért ment ki az utcára, 
hogy a napfénynél jobban lássa 
a szvetter színét... és ekkor fog­
ták el.

Az angol törvény lehetővé te­
szi, hogy a vádlottakat — az 
áruházi szarkákat — börtönbün­
tetésre is ítéljék, de a bíró ál­
talában, ha az első ilyan vét­
ségről van szó, beéri a többszáz 
fontsterlingre rugó birság ki­
vetésével. Azok, akik beteges 
vonzalmat éreznek a Marks és 
Spencer „potya-szvetterei” iránt, 
ha másodszor vagy harmadszor 
állnak bíró előtt, gyakran né­
hány hónapra rács mögé kerül­
nek, hogy kigyógyuljanak szen­
vedélyükből.

A szinte futószalag rendszer-

I IZRAELI OPERAHAZ

Alapító és igazgató:
EDIS DE PHILIPPE

Premierek
Tel-Aviv:

3.2 * 5.2 * 7.2 ★ 10.2 
Jeruzsálem: 31. 1 — 

Binjánéj Háumá 
Haifa: I. 2 „Auditórium"

A BAJADÉR
Kálmán Imre operettje, 

hires operaénekesek 
felléptével

Haifa, 14.2 — Auditorium

HOFFMAN MESÉI
T.A., 16.2
TOSCA *

! Speciális engedményes jegyek 
! diák- és ifjúsági csoportoknak

rel dolgozó és nagy gyakorlattal 
rendelkező angol bírák, általá­
ban „még egy alkalmat” nyújta­
nak a gyanúsítottnak a lopás 
bevallására. Egy éjszakára az 
őrizetes cellába záratják őket, 
gyakran gyilkosok, betörők és 
felhajtok társaságában. Másnap 
a többségük gondolkodás nélkül 
vall, aki azonban ekkor is ta­
gad: tárgyalását hosszabb időre 
elnapolják. Az utóbbiak között 
nagy a nők száma. Az egyik iz­
ráeli aszony, aki egy éjszakát töl 
tött utcalányok és hasonló nők 
társaságában, később elmondot­
ta, hogy ez volt életének leg­
hosszabb-és legszörnyűbb éjsza­
kája. Egyébként a nők számbe­
lileg túltesznek a tolvaj férfia­
kon.

A nyári idény izraeliekkel kap 
csolatos legnagyobb lopási bot­
ránya során, a Marks és Spencer 
áruház detektívjei hét izráeliet 
— négy nőt és három férfit — 
fogtak el, amikor fizetés nélkül 
hagyták el az üzletet. Az asszo­
nyok hatalmas botrányt csaptak, 
szembeszálltak a detektívekkel, 
akiket náciknak neveztek. Az 
áruházban lévő sokezer vevő, kö 
zöttük számos zsidó, tanúja volt 
a szégyenletes jelenetnek, mely 
nem fokozta Izráel jóhírnevét. 
A bíróság mind a hetet bűnös­
nek találta és személyeként 420 
fontsterlinge bírságolta.

A lefogott izráeliek közül 
csak egyet mentett fel a londoni 
bíróság, egy asszonyt, aki életé­
ben először volt európai kirán­
duláson és arra hivatkozott, nem 
vette észre, amikor az egyik 
üzletből átment a másikba. A 
bíróság elfogadta a védekezést, 
mert ebben az üzletházban úgy

vannak építve az egyes boltok 
— beleértve az áruházakat —, 
hogy a gyanútlan vásárló köny- 
nyen áttévedhet a szomszédos 
üzletbe.

Az áruházi szarkák természe­
tesen sok gondot és fejtörést 
okoznak az izráeli konzulátus­
nak. Gyakran megtörtént, hogy 
a késő esti órákban telefonálták 
Áriéi Kenneth konzul lakására, 
aki igyekezett tanáccsal vagy leg 
alábbis jó szóval segíteni. Az 
is megtörtént gyakran, hogy sze­
mélyesen kereste fel a bajba ju­
tottakat. Minden alkalommal 
kénytelen volt megmagyarázni 
nekik, hogy a konzulátus csak 
korlátolt segítséget nyújthat, de 
minden esteben meg van kötve

a keze, ha törvénybe ütköző cse­
lekedetről vas szó. Általában a 
segítség abból állott, hogy kü­
lön devizakiutalás révén segítet­
tek a bírságot kifizetni.

A konzul is sok furcsa törté­
netet tud mesélni a hozzá fordu­
ló izraeliekről. Példaként említi 
azt az asszonyt, akit egy tele 
bőrönd ki nem fizetett ruhane­
művel fogtak el a Marks és 
Spencer detektívjei. Az asszony 
arra hivatkozott, hogy a fejében 
lévő nagy nyomás miatt követte 
el a lopást, sőt követelte a kon­
zulátustól, bocsásson rendelkező 
sére védőügyvédet, hogy az ma­
gyarázza meg a bíróságnak, mi­
lyen méretű nyomástól szenved a 
fejében...

TAPASZTALATCSERE

A tapasztalatcsere résztvevői 
velem szemben ültek az autó­
buszban.

Az egyik 50—60 év közötti 
férfi volt „kipá”-val a fején, a 
másik fiatal tiszt (a rangjelzése­
ket még nem ismerem). Miután 
elindultunk, az idősebb férfi elő­
vette zsebéből az imakönyvet, 
majd lassan, de ájtatosan mor­
molta a reggeli imát. A fiatal 
tiszt pedig elővette olvasnivaló­
ját, a Le Nouvel Observateur 
című párizsi hetilapot, amely 
részletes, képes beszámolót kö­
zölt az Abu Daud-botrányról és 
az azzal kapcsolatos világ-vissz­
hangról.

Egyszerre érdekes látványban 
részesültem. Az imádkozó férfi 
kizökkent az áhitatos hangulat­
ból; a francia lap képei elvon­
ták a figyelmét.

A fiatal tiszt átnyújtotta a 
francia lapot és megmagyarázta 
a cikket az imádkozó férfinek, 
aki viszont „megkínálta” a fiatal 
tisztet az imakönyvvel.

Kiváncsi voltam a hatásra. A 
fiatal tiszt — úgy tetszik — a 
vallási parancsokban is ottho­
nos, pontosan fellapozta az ima­
könyvben a reggeli imát, feltette 
sapkáját, amelyet eddig a vállán 
viselt és imádkozni kezdett.

Tel-Avivig bőven volt idő a 
„sachriszt” elmondani. És addig 
az előbb imádkozó férfi is át­
böngészte a francia lapot. Mind­
ketten az Arlozorov-utcánál száll 
tak le, ahol újból cseréltek, majd 
barátságosan kezet fogtak, talán 
be is mutatkoztak egymásnak és 
elváltak. Az autóbusz utasai kö­
zömbösen nézték a jelenetet.

Beaczel Béla

TÁVKÖZLÉSI MINISZTÉRIUM

ÜJ TARIFÁK 
A TÁVKÖZLÉSI MINISZTÉRIUM 
NEMZETKÖZI SZOLGÁLATAIBAN
HOLNAP, 1977.2.1 -ÉN, KEDDEN
új tarifák lépnek életbe a nemzetközi távközlési szolgálatban, a kúszó leér­
tékelések következtében. A

ALANT A FŐBB ~

POSTA TARIFÁK:
* LÉGIPOSTA ^

Az USA-ba: levél 3.— IL (az eddigi 2.70 helyett).
Önborítékos légiposta levél: 1.90 IL. '(1.70 helyett), 
levelezőlap — 1.60 (1.40).
Európába: levél 2.— IL. (1.80 helyett); önborítékos légiposta levél 1,90 
(1.70), levelezőlap — 1.20 (1.10)

* TENGERI ÉS SZÁRAZFÖLDI POSTA - minden országba: 
Nyomtatványok rendes tarifával — 20 grammig — 0.90 IL. (0.80). 
Nyomtatványok leszállított tarifával — 20 gr-ig 0.50 IL. (0.45).
Kis csomag 100 grammig — 1.60 IL. (1.40)

* CSOMAGOK
Tengeri és szárazföldi postán — 1 kg-ig, az USA-ba — 19— IL., Ang­
liába 25.90 IL., Franciaországba 24.80 IL.
Csomagok légipostán — csomag fél kg-ig: az USA-ba ** 31.20 IL., 
Angliába — 28.30 IL, Franciaországba — 30.80 IL.

■¥■ TÁVIRATOK — 5.95% tarifaemelés "W
Az első 7 szó, vagyis annak egy része, inkluziv é.t.a.: 
az USA-ban — 23.80, Angliába ?-» 21.00, Franciaországba — 21.0C, 
Németországba — 21.00.

■¥> TELEX — 5.95% emelés.
További részletek a postahivatalokban.

* TELEFON — 5.95% emelés.
Egy perc tarifája közvetlen külföldi tárcsázásnál a legtöbb európai or­
szágba, amely eddig 19.90 IL. volt, ezután 21.10 IL. lesz.
Egy perc tarifája az USA-ba ezentúl 26.80 IL. lesz.
Ezekhez a tarifákhoz hozzászámítandó 20% honvédelmi adó és 8% 

é.t.a.
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UJ KELET
SZÁDAT:

A zavargások Izrael, Líbia és az oroszok 
érdekeit szolgálták

Moszkva izgat az osztalyharcra Egyiptomban
Szádát elnök meg van győ­

ződve arról, hogy a véres zavar­
gások. amelyek az élelmiszerek 
drágítását követték Egyiptom 
városaiban, a Szovjetunió uszí­
tására történtek, Szádát szomba­
ton találkozott a munkások ve­
zetőivel első ízben a zavargá­
sok óta és kijelentette előttük, 
hogy a Szovjetunió uszít osz­
tályharcra Egyiptomban. Ha 
igazán népi lázadásról lett vol­
na szó, nem pedig külföldi ügy 
nökök munkájáról, egészen 
másként foglalkozott volna a 
problémával', de amikor idegen 
hatalom avatkozik be, a kor­
mánynak arra kell gondolnia, 
hogy milyen következményekkel 
járhat egy ilyen intervenció és 
minden eszközzel meg kell aka­
dályozni, hogy ez a jövőben még 
egyszer előforduljon.

A Kreml vezetői még min­
dig azt hiszik, hogy véres osz­
tályharcra van szükség és hogy 
csak ilyen módon lehet az egész 
világon uralomra juttatni a 
kommunizmust.

A Kremlben ülő emberek 
nem tudják felfogni, hogy mi 
az igazi társadalmi béke és 
milyen eszközökkel kell azt 
elérni.
Ha a külföldi sajtót tanul­

mányozzuk, — folytatta Szádát 
— megállapíthatjuk, hogy csak 
három ország, a Szovjetunió, 
Izráel és Líbia húztak belőle 
hasznot. Ez a három ország 
örvendezik, ha a mi népünk 
vére folyik és megelégedéssel 
nézték, hogyan fosztogatnak fe­
lelőtlen csirkefogók mindent, 
ami a kezük ügyébe kerül. Iz- 
ráel most azt állítja, hogy

a zavargások miatt az egyipto­
mi nép nem áll már az elnöke 
mögött és ezért ez az elnök 
nem tárgyalhat az arab föl­
dek visszaszerzéséről az arab 
államok és a palesztinaiak szá 
mára és ezért jobb nem fel­
újítani a genfi konferenciát. 

Ezek üres fecsegések.

Szádát felszólította a mun­
kásságot, hogy tisztítsák meg 
soraikat az uszitóktól és ne tűr 
jék el, hogy árulók, akik kül­
földről kapják az utasításokat, 
megzavarják az ország életét.

A kairói ügyészség közlése 
szerint, a hét végén még 1250 
ember volt őrizetben a zavargá 
sok résztvevői közül.

! WW — T«!-Aviv
magyarajka csoportja
február 1-én, kedden dél­

után 5 órakor, Bár-Kochba 
u. 26 sz. alatti moádonban

ÉLő-UJSÁG
a kulturkör szerkesztésében. 
Kérjük a chávérákat hozzák 
el a purimi nesefre a tombola 

tárgyakat.
*

Csütörtökön, február 3-án,
4 órakor, Arlozorov 100 sz. 

a., helyiségben

KLUBDÉLUTÁN
Háziasszonyok:

Berger Magda és 
Gertner Irma.

¥
Február 17-én 

WEINERTH LÁSZLÓ 
professzor előadása
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A m-ÄVm MOZIK 
HETI MOSODA

ELŐADÁSOK KEZDETE 
4.30-7.15-9.30

ALLEN BY: Dr. Zsivágó 

BEN JEHUDA: Mister Klein 
CÁFON: Házaspárok 

CINEMA 1: Cnááni család
CINEMA 2: Julietta 

és a szellemek 
CHÉN Entebbe! akció

DEKEL: Barry Lin don
DRIVE IN: Robin Hood fl),

A callgirl és a detektív (2, 3)
ESZTER: Feltételes házasság 
GÁT: Lenni, vagy nem lenni 
GORDON: Katharina Blum 

elvesztett tisztessége 
HOD: Lipstick 
LIMOR: Kislány a fasorvégi 

házból
MÁTMID: Svéd lány élete 
MÁKSZIM: „Egyik se" a nevem 
MERKÄZ: Dekameron 
MOGRÁBI: Clouzot felügyelő 
OFIR: Super-express 109 
ORLI: A tengerész, aki visszatéri 
PARIS: Yankee Doodle Dandy 
PEER: A régi puska 
ROYAL: Kakukkfészek 
TÁMÁR: Sandra vágyai 
TCHÉLET:Normande nevű lánv 
TEL AVIV: Emelt fővel 
ZOHÁR: Csak téged szeretlek

HETVÉOI

BESZÉDEK
(Folytatás a 2-ik oldalról) 

rekszik, hogy demokrata és 
védi a munkások érdekeit, de ez 
szemfényvesztés, mert a Likud 
kifejezetten jobboldali párt, a- 
mely tőkés támogatásban része­
sül és amikor a munkásérdekek 
védelméről beszél, egyszerűen 
csak a munkaviszonyokban be­
állott nehéz be’yzetet akarja de­
magóg módon a maga javára 
kihasználni.

Ami a demokrata Sinuj-pár- 
tot illeti, ennek a mozgalomnak 
a programja még ismeretlen; 
sem külpolitikai, sem belpoliti­
kai szempontból nem magyaráz­
ta meg a választónak, hogy mit 
akar. Annyi azonban bizonyos, 
hogy ez nagyjövedelmű embe­
rek mozgalma, akik az izráeli 
társadalom legfelsőbb rétegéhez 
tartozónak érzik magukat.

^WVtAA/VWWVWWWVWn.XW. j

FORD MINT HÍRMAGYARÁZÓ
Hat számjegyű fizetés vár rá 

Gerald Ford, Amerika volt elnöke új munkahelyet szer­
zett: hírmagyarázója lesz az NBC televíziós hálózatnak és a 
napi híradások egyikében lép majd fel. Azt mondják Wa­

shingtonban. hogy a volt elnök fizetése legalább hat szám­
ból fog állani.

I Az NBC szóvivője megerősítette a hirt és hozzáfűzte, 
hogy Ford a fontosabb hírközléseknél, valamint az elnök­
séggel kapcsolatos kérdések megvitatásánál tölti majd be a 
hírmagyarázó szerepet. Nem döntöttek afelől, hogy Ford 
bírálni fogja a kormány intézkedéseit, vagy pedig csak ana- 

g lizálni Carter tevékenységét.
1 A volt elnök még egy megbízatást elvállalt. Megválasz­

tották a közoktatást fejlesztő akadémiai tanács elnökévé. 
Ennek a tanácsnak az a feladata, hogy segítsen az ame­
rikai államok kormányzóinak, valamint más országoknak, 
hogy kritikus problémáikat meg tudják oldani a közokta­
tás terén. Ezen kívül Ford vendég-professzor lesz a Michi­
gan egyetem társadalomtudományi fakultásán. Ford ezen az 
egyetemen végzett jogot 1937-ben. Az egyetem közölte, hogy 
most állítják össze Ford munkaprogramját.

A William Morris-iigynökség, amely a volt elnök szerző­
déseivel foglalkozik, elárulta, hogy mindezeken kívül, Ford 
megbeszélést folytat a maga és felesége emlékiratainak ki­
adásáról is.

A MUNKAPÁRTBAN REMÉNYT KELTENEK 
A VÉLEMÉNYKUTATÁSOK

MA V,
TáVí-BEM

&SS5S

MiÄDIO
u

17.30: BILBIE — „Kirándulás 
a léghajón.”

18.00: GYERMEKEK A NAGY 
VILÁGBAN (V.)

18.32: SPORT
20.00: ÜGYVÉD MINDEN AL- 

HALOMRA — „Nem én 
vagyok a gyilkos” — Mar 
shall barátnője vőlegényét 
védi, akit gyilkossággal vá 
dóinak.

21.00: MÄBÄT HÍRMAGAZIN
21.30: A HARMADIK ÓRA — 

A műsor középpontjában 
ezúttal a jerida problémája 
áll. Láthatjuk Jorám Lévi 
„Joszi és a többiek” című 
filmjét, amely Los Angeles 
ben élő izráeli jorédok éle­
tét és világnézetét mutatja 
be. — A vitát levezeti: Jir 
mijáhn Jovél.

23.30: Egy mondat a Szentírás­
ból. HÍREK. ,

A Munkapárt különböző kö­
reiben reményt merítenek a Je- 
diot Áchronot pénteki számában 
közölt véleménykutatásból, a- 
melynek adatai szerint ugyan a 
Munkapárt és a Likud egyenlő 
számú mandátumot kap, mind­
kettő 35-öt; nagyon sokan azon 
ban kijelentették, hogy még nem 
tudják, kire fognak szavazni és 
ezek közül sokkal nagyobb azok 
nak a százaléka, akik a múltban 
a Mááráchra szavaztak, mint 
azoké, akik más pártokat he­
lyeztek előnybe. Ez a tény — 
a párt szerint — lehetővé teszi, 
hogy a párt megnyerje magának 
ezeket a bizonytalankodókat.

Az is fokozza a reményt, 
hogy a véleménykutatás szerint 
emelkedik a párt népszerűsége,

ISKOLATÉVÉ
8.10:
8.35:

Angol a 6. osztálynak 
Számtan az 5. osztálynak

mert az előzőknél 31—33 man­
dátumot jósoltak.

A személyi kérdésben Peresz­
nek fölénye van a nagyközönség 10.05: Művészet 
körében 41:31 arányban, viszont 10.25: Angol az 5. osztálynak 
azok között, akik azt állították, 10.45: Óvodásoknak 
hogy a Mááráchra fognak sza- 11.10: Fizika a 7. osztálynak 
vazni, Rábin számára jutott 52 11.30: Számtan a 6. osztálynak 
száza ék és Pereszre csak 35. 12.30: Angol a 9. osztálynak 
Aba Even mindkét formában 6 12.50: Matematika a 7. osztály­
százalékot kapott. nak

Érdekes, hogy azok közül, 13.10: Angol a 8. osztálynak 
akik,még nem döntöttek szava- 15.30: TANULJUNK 
zatukról, Pereszt helyezik előny- HÉBERÜL í
be^ Rábinnal szemben 41:25 16.17: Angol az 5. osztálynak 
arányban. 16.45: SZABADEGYETEM

1977. január 31, hétfő fi 
5737. svát 12. , ■'!*

ÁJULANDÓ MOSORSZAMOK 
L MOSOK (AJLEF)

Hírek: 7.00. 10.00, 12.00^14.00, 
16,00, 18.00, 22.00 és 24.00 Ólakor. 
Könnyű héber nyelvem: -1L36. 
jléknak naponta 18.4&—20.45-lg. 
Sgy perc héber nyelvtan: U.C0. 
Könyvszemle: 15.55. Mezőgaz­
dáknak: 17.55. A magyar adta 
minden szombat este 18.45-koi. 

EL MŰSOR (BÉT)
Hírek minden órában reggel 

6.00-tól éjjel 1.06 óráig. Hangos 
híradó a 7.00, 13.00 és 19.06 órai 
hírek után. Lapszemle a 1.60, 
11.00 és 14.00 órai hírek után. 

in. MŰSOR (GIMEL) 
(523-es középhullám) 

Könnyű zene és slágerek 6.00« 
tói éjfélig. - Hírek óránként. - 
Szombaton: 7.00 órától éjfélig.

A HADSEREG RÁD 104A 
Óránkénti hírszolgálat a nap 

Í4 órájában, valamint hírmaga­
zin 8.00-tól 9.00 óráig, 17.16-tól 
18.00-ig és 23.45-tól Z4 00 óráig.

‘EGYSZER FIZET, 
NÉGYSZER HIRDET

MBIT
art ami
HOIBUIM

, unom
áj lapéig foltok elles !

'VWWWWWVWWWMVWWVWVW»
■ Ezúton
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EUR0MUR
ajtó- és falbevonal

• 03—285519, ÁLTALÁNOS remonL
m*wmrBm>mHMKWBNB0KWKaaB£ Építés _ csempe — márvány —

konyhafelszerelés _ szerelés_íri­
szek _ festés — tapéta. Nézze 
meg kész munkáinkat. Balter Bár- 
Kochbá 55.
• SMUBL vesz bútort, frizsidert, 
televíziót, hagyatékokat maximális 
áron. el. 240514.
@ „IZABELLA” — szakszerű masz- 
százs szakértője. Ben Jehuda 178 
' heiárat IT em
© KULCSPÉNZÉRT átadó 2 és fél

4*mS
A Ä-STER HmüET, Emim FIIÉT
ROVAT HIRDETŐIHEZ

értesítjük mindazo- 
] kát, akik érdekelve vannak 
! négynyelvű (román, jiddis,. -- - . ' ’7" ’S © KULCSPÉNZÉRT átadó 2 és fél
§ lengyel és magyar) aprohir- t front, in. em., Tel Aviv exkluzív

detések és álláshirdetések fel | —
adásában, ugyanúgy adhatják 
le ezeket a hirdetéseket, mint 
a múltban.

negyedében. 441201.
© FILIP HAMUMCHE vesz bútort, 
frizsidert, televíziót, háztartási fel­
szerelést. 837615, este 873223.
© FILIP HÁKONE vesz bútort, an­
tik tárgyakat, frizsidereket, hagya­
tékokat. 834938, este 880711.

© FRIZSIDEREK, televíziók, mosó 
gépek, tűzhelyek, kályhák árusí­
tása nagy engedményekkel. (Hók­
nak és fiatal pároknak speciális 
feltételek. Az összes „Amcor” 
gyártmányok főképviselete: „Mon­
dial 2000”, Tel Aviv, Derech Petách 
Tikva 9 (Amcorral szemben), tel. 
624901.
© HÖLGYEK! Elegáns, könnyű, 
kézimunka, szintétikus parókák ér­
keztek külföldről. Reklámár 180.- 
font. Természetes hajpótlék, bel­
földi parókák 120.-, férfiparókák 
200.-. Szalon Joneí, Allenby 93, 
Tel Aviv, 290682.
® VESZEK használt bütort, fri­
zsidert, televíziót, szőnyeget, fel­
oszlatást, stb. Tel. 211485, 201845. 
836315 Givátájim.

I. MŰSOR (ÁIef)
7.07: Reggeli koncert. 10.15: 

Elemistáknak. 13.00: Könnyű és 
klasszikus. 14.10: Anyáknak és 
gyerekeknek. 15.01: Fejtörő. . 
16.05: Muzsika a messzeségből. 
18.05: Koldusopera. 20.45: Ka­
marazene. 22.05: Irodalom. - 
23.00: Hangjáték. 0.10: Hátikvá,

n. MŰSOR (Bét)
8.10: Reggeli zene. 10.15: Ná- 

lünk itthon. 12.30: Héber dalok. 
15,05: Jazz. 16.10: Könnyű és 
klaszikus. 18.05: Közgazdaság. « 
18.43: Sport. 20.05: A héten tör­
tént. 21.05: Fúvószenekarok. • 
22.05: Rádióvita. - 23.06: Éjjeli 
játékok. 1.08: Hátikra.

A HADSEREG RÁDIÓJA 
9.05: Üdvözletek. 10.05: Cso­

dás nap. 12.45: Aktuális kérdé­
sek. 13.05: Dalok. 14,05: Déli 
csillag. 15.05: Tarka műsor. - 
18.05: Interjú. 19.05: Egy ka* 
tonia egységnél. 20.05: Heti kon­
cert. 21.05: Párjelenetek. 22.05: 
Fiataloknak. 0.05: A negyedik 
óra. 2.05: Tarka műsor reggel 
6 óráig.

Ügyeletes gyógyszertárak
Tel-Avivban

Bugrasov, rechov Eugrasov 60, 
tel. 293889; Trufa, Dizengoff 217, 
tel. 223488.

Haifán
Chanita, rechov Chanita 22, tel, 

231905.___ ___ BmmmiMMmMmmiMmmmMBmmu tékokat. 834938, este 880711. ° asfans ' °V cnanita 22* 1

IGAZ,
AZ ELSŐ BEFIZETÉS 

A BANK SZÁMLÁJÁRA TÖRTÉNIK
Az Oz Cháj Áláfim takarékossági akcióról van szó

mrfizeriinVhe lavi 50-2?° font i?özö“i befizetés szerint takarékoskodni. Mindenesetre, az első összeg, amit
mée valami 9" h®lyett’,3201105 lesz azzaI az összeggel, amelyet ön készül minden hónapban megtakarítani. Van 
meg valami, amit teljesen ingyen kap a First International Banktól, amelyet semmi más helyen nem kap meg. Mi ezt

„bank-garancianak hívjuk, vagyis ha Isten ments... A bank folytatja a havi részletek fizeté­
sét az Ön családja javára. Ezt akár az életbiztosítás egy további formájának is tekintheti. 
Ezeken a pótlékokon kívül, amelyek kizárólagosak, a First International Bank nyújtja önnek 
mindazt, amit másutt is kap: ^azonnali juttatás, Jé 100% rögzítés, *3% kamat, Jftlejes jöve­
delmi adómentesség a rögzítésből és a kamatból származó haszon után. Hasonlítsa össze ez 
segítségére lesz a First International Bank OZ CHÁJ ÁLÁFIM takarékossági tervezettel kap­
csolatos álláspontja kialakításában. Érdemes tudni, hogy ha ön már résztvesz a 18,000 takaré­
kossági akcióban, ez nem akadálya annak, hogy az OZ CHÁJ ÁLÁFIM akcióban is részt ve­
gyen. Ezenkívül jogában áll több, mint egy takarékossági számlát nyitni, mégpedig a többi 
családtagja nevére. Mindegyikük első befizetése a bank számlájára történik, beleértve a további 
juttatásokat Ne felejtse el, hogy igen könnyű az OZ CHÁJ ÁLÁFIM takarékossági tervhez 
csatlakoznia, hiszen az első befizetés a mi számlánkra történik.

IGAZAN? VAN 250 FONTOM,

AMELYRŐL NEM IS TUDTAM, 
HOGY AZ ENYÉM?

(Még akkor is, ha nem vagyok az önök ügyfele?)

Ez a 

rendkívüli 

ajánlat 

csak
1977.2.28-ig

ml

van 
érvényben

the First international bank
TEL AVIV: Rothschild fasor 39, Áchád Háám 9, Ben Jehuda 22, Jerusolájim fasor 13, Lincoln 20, Prtschman 15, Hámászger 
48, Wolf son 54. ASDOD: Rogozin 9, BEÉR SÉVA: Háácmáut 53. BNÉ BRAK: Rabbi Akiba 14. BAT JAM: Háácmáut ftw 
56. GIVATAJIM: Sheinfcin 3. HOD-HASÄRO: Derech Hátimmá 10. CHEDERA: Herbert Samuel 66. CHOLON: Szokolov 46. 
HAIFA: Hábánkim 3, Herzel 20, Elchánán 1, Nagyvásártelep, ChálucéJ Hátáászljá 11, (öböl). TTBÉRIAS: Rassco tér. _ 
JERUZSÁLEM?: HlUél 6. Hálámed-Hé 20 (Katámon), Nővé Jáákov Merkáz Miszchári, Azá 27 (Rechavia), Slomclon HA- 
málká 1. Uruguay 31 (Ktrját Hájovel), Mácháne Jehuda 26, Jochánán Ben ZákáJ 6, Ibrahlmla Kelet-JeruzsálenL KFAR- 
SZABA: Jerusolájim 22. LUDD: Herzel 42. NATANJA: Kikár Ólon 25, Ezor Hátáászljá. SZAVYON: UJ kereskedelmi központ 
PETACH TIKVA: OhovevéJ Clon 40, He Hágáná 10. KlrJát ArJe. CFAT: Jerusolájim 34. KADIMA: TrMtmá. -KIRON: Keres 
kedelml központ. BURJÁT BIALIK: Keren Hájeszod 68. ROS-HAAJIN: Kereskedelmi központ. RISON LÉGION: Rothachlld
20. RECHOVOT: Herzel 167. RÁMLA: Herzel 63. RAMAT-GAN: Jabotlnsky 3, Rimife 27. ÉJLAT: Az uJ kereskedelmi

aroyo-barel

1977 1.3 T 5.
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FRANCOISE SAGAN:

A BAL SZEMHÉJ
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A Mistral — nem a szél, ha­
nem az expressz — végigsüvöl­
tött a tájon. Lady Garett az ab­
laknál ült, amely inkább kémlelő 
nyílásnak hatott, annyira csu­
kott. zárt. szinte lelakatolt volt a 
vonat. Harmincöt évesen megint 
csak arra gondolt, de jó is lett 
volna az egyik szerény vagy ép­
pen pazar Szajna-parti knlipin- 
tyóban élni. Ésszerű okoskodás, 
hiszen neki mozgalmas élet ju­
tott. s minden hányatott élet nyu 
galomról. gyerekkorról és rodo­
dendronokról ábrándozik, mint 
ahogy minden nyugodt élet vod­
kára, hejehujára és kicsapongás 
ra vágyik.

Lady Garettnek jó néhány ka­
landja és szerelmi históriája szer 
zett — mint mondják — hírne­
vet. Most. niig a lomha Szajna- 
partban gyönyörködött, kedvére 
esiszolgatta azt a pár mondatot, 
amelyet megérkezésekor az ud­
varlójának. Charles Durieux 
lyoni becsüsnek fog mondani: 
..Kedves Charles-om, ez a ka­
land gyönyörű volt, sőt éppen 
jelentéktelenségénél fogva — az 
én számomra — egzotikus is. de 
be kell látnunk, hogy' nem va­
gyunk egymáshoz valók.”

... Erre Charles, az a kedves 
Charles, elpirul, hebegni kezd. ő 
pedig fejedelmien nyújtja a ke­
zét a Royal Hotel báriában — a 
kezet Charles, mi mást tehetne? 
megcsókolja —. mire ő eltűnik, 
pillantások gyűrűző hullámait, 
parfümök emlékét, andantékat, 
reminiszcenciákat hagyva maga 
után ... Szegény Charles ... a 
kis szakállas ábrázattal ... mi­
lyen odaadóan szerette ... 
Egyébiránt szép is, férfias k, de 
hát elvégre egy lyoni becsüs! Ma 
gától is be kellett volna látnia, 
hogy ez nem tarthat sokáig. S 
hogy ö, Letitia Garett, lánykori 
nevén Eastwood, aki sorban egy 
színész, egy aga, egy nagybirto­
kos meg egy vállalati elnök-vezér 
igazgató felesége volt, józan ész­
szel nem köthet ki egy életre 
egy becsüs mellett!... Megcsó­
válta a fejét, de rögtön észbe ka 
pott, mert utálta az efféle gé­
pies mozdulatokat, ami egyedül­
álló nők — meg egyedülálló fér 
fiák — szokása, hogy egv-egy 
benső ehatározásnak az életben, 
az utcán, mindenütt hangtalan 
nyomatéket adjanak. Annyiszor 
látott már fölszegett állat, ösz- 
szevomt szemöldököt, elvágó kéz 
mozdulatot, ami jellegzetesen ma 
gánvosságra vall, elmeállapottól 
és társadalmi osztálytól függet­
lenül. Elővette pudriéját, min­

denesetre újra bepúderozta az or 
rát, s ismét elfogta két asztalon 
át egy fiatalember pillantását. 
Mióta csak elindult a vonat a 
Lyoni Pályaudvarról, ez arról 
biztosította azt erősítette meg 
benne, hogy ő még ma is szép, 
megfoghatatlan és finom Letitia 
Garett. Lord Garett frissiben el­
vált felesége, akit a lord még 
egyre lelkesen támogat.

Egyébként, ha meggondolja, 
fura. hogy mindezek a férfiak, 
akik mindnyájan ugv szerették 
őt. és olyan büszkék s olyan fél­
tékenyek voltak rá. a végén so­
hasem haragudtak meg. mikor 
otthagyta őket: mindegyikkel jó 
barátságban maradt. Ez legyez 
te is a hiúságát, pedig tulajdon­
képpen mindegyikük talán meg 
is könnyebbül!, hogy nem kell 
osztoznia többé örökös határo­
zatlanságában. Amint egyik leg­
gazdagabb szeretője. Arthur 
O’Conolly mondta: „Letitiát épp 
úgy nem lehet otthagyni, ahogy 
ő sem képes otthagyni minket!” 
Ez az ember gazdag volt, de köl 
tő. Róla igy beszélt: „Letitia az 
örök rezeda, a gyöngédség, a 
gyerekkor”, s ez a három szó 
mindig mélyen sértette azokat a 
nőket, akik az ő helyébe léptek 
Arthur életében.

Az étlap igen gazdag volt. Le­
titia szórakozottan lapozta át. s 
kikötött valami szörnyűségnél: 
holmi löttyben tormás zeller, ha­
gyományom nyelvhal meg forra- 
dalmiasan véres sült hús úszkált 
hozzá róseibni, majd rakétasajt 
és krémbomba vaniliás-papun* 
dekli burokban. Furcsa módon, 
mostanában az inyesmesterség 
minden étkezőkocsi étlapján a 
történettudománnyal ötvöző­
dött. Lady Garett elmosolyodott, 
mert arra gondolt, hogy nemso­
kára már nyaktilózott nyelvhalat

hirdetnek vagy valami hasonló 
badarságot; aztán kérdő pillan­
tást vetett a vele szemben ülő 
öreg hölgyre. Az szemlátomást 
hazautazó lyoni volt. Szelídnek, 
kicsit feszélyezettnek és nagyon 
becsületesnek látszott. Letitia át 
adta neki az étlapot, mire a 
•hölgy tüstént biccentett, mosoly­
gott és visszaadta, olyan udva­
riasan, hogy Letitia megértette, 
hiába jártak el az évek. neki nia 
is hamisítatlan angolszász kül­
seje van. „Csak ön után — 
mondta a hölgy —. csak ön ti­
tán ...” „Világért se, én ... de 
kérem” — válaszolgatta Letitia 
halkan (és érezte, hogy ilyenkor 
erősebb akcentussal beszél). „Vi 
1 ágért se. Mit tetszik gondolni, 
jó lenne a dinnye?” „Jó a diny- 
nve" helyesbítette gépiesen egy 
belső bang, de már későn. A 
szemben ülő ajkán már megje­
lent a nyelvtani hibának kijáró 
kis elnéző mosoly, s Letitának 
nem volt hozzá bátorsága, hogy 
maga javítsa ki magát. Kicsit le 
hangolta a dolog, de rögtön meg 
is nyugtatta magát, hogy nagy 
csacsiság lenne ilyen semmisé­
gen bosszankodni. Okosabban 
tenné, ha arra a szpicsre gon­
dolna, amelyet három óra múlva 
Charles-hoz fog intézni. A nyelv­
tannak semmi köze a szerelmi 
nyilatkozatokhoz, legföljebb any 
nyi — a francia nyelvben szerzett 
immár elég bőséges tapasztala­
tai alapján —, hogy a szó helye 
gyökeresen megváltoztathatja a 
mondat értelmét. Érzelemben 
egy világ a különbség, ha azt 
mondja a férfinak: „Nagyon sze 
rettem” vagy „Nagyon megszeret 
tem”, „Mindig szeretni fogom”, 
vagy „Mindig szeretem majd”. 
Ő is csak nagy nehezen tudta 
megoldani a problémát, érzelmi 
és nyelvtani sikon egyaránt.

Őrült sebesen száguldott a vo­
nat. Letitia úgy érezte, jót tesz, 
vagy legalábbis udvarias az 
egész étkezőkocsival, ha kimegy, 
rendbe hozza arcát, kezet mos, 
megfésülködik, addig is, amig 
feltálalják a lángolt pecsenyét, 
a nyaktilózott nyelvhalat meg a 
kibiztositott bombát, ami a leg 
közelebbi órára a sorsa lesz. Ud 
variasan rámosolygott a lyoni 
hölgyre, és jellegzetes — bár 
meg kell mondanunk, itt a vonat 
ban nagyon imbolygó — járásá­
val az önműködő üvegajtó felé 
tartott, amely nyomban kinvilt, 
s ő szinte bependeriilt a bal ol 
dali mosdóba. Gyorsan bezárkó 
zott. Ez igen! a haladás, a gyor 
saság, a zajtalanság, ez már 
igen! Hanem, aki 1975-ben Pá­
rizs és Lyon között egy egyszerű 
vasuti fülkén át akar kelni, an­
nak acélos izmokra, egy alpinis 
ta biztonságára és légtomászi 
szemmértékre van szüksége. Le­
titia egy pillanatra meg is iri­
gyelte az űrhajósokat, akik szem 
látomást minden zökkenő nélkül 
jutnak el a Holdig, ott kiszállnak 
nincs semmi öltözködési problé 
májuk, s aztán hazatérve, zsupsz 
a vizbe. onnét meg egyből ki­
halásszák őket vidám és lelkes 
tengerészek. Nos, vidám és lel­
kes tengerész gyanánt őt, ha 
megérkezik a vonata, egy becsüs 
várja féltékenyen és buvalbélel- 
ten, egyébként teljes joggal, hi­
szen végtére is csak azért teszi 
meg ezt a robogó és rázós uta­
zást .hogy szakítson.

Ebben az agyonfertőtlenitett, 
khakiszinü és faramuci fülké­
ben még rosszabb volt. mint a 
kocsikban, ahol a sok ripsz meg 
madeira meg a máris divatja­
múlt modernkedés legalább va­
lami választékosságra törekedett. 
A mosdótál kerek volt. Letitia

Igazságügyi botrány Hamburgban
Nemrégen Klose, hamburgi 

polgármester baráti látogatást 
tett Izraelben. Ezt az időpontot 
használta ki arra Klug igazság­
ügyi szenátor, hogy saját elhatá­
rozására szabadlábra helyezzen 
egy életfogytiglan börtönre ítélt 
náci tömeggyilkost, Wilhelm 
Rosenbaumot, a volt SS tisztet, 
akinek módot nyújtott arra, 
hogy visszatérjen elegáns ötszo­
bás lakásába.

A kikötőváros igazságügyi sze 
nátora, azzal indokolta legalább 
is különös döntését, hogy Ham­
burgban a hagyomány szerint

még életfogytiglani börtönre 
Ítélt bűnözőt sem tártnak 15 
évnél hosszabb ideig börtönben, 
márpedig Rosenbaum „becsület­
tel” leülte, ha kényelemben is 
a másfél évtizedet.

Ez a humanista felfogás azon 
ban ebben az esetben nem lát­
szik indokoltnak, sőt kérdéses­
nek tűnik, hiszen Rosenbaumot 
azért Ítélték el annak idején jog 
erősen, mert saját kezével lőtt 
agyon 148 zsidót a lengyelorszá 
gi Bad Dapka helységben. A tár 
gyalás folyamán az is kiderült, 
hogy Rosenbaum szadista lévén,
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kedvenc szórakozása volt embe­
rekre lövöldözni. Főleg akkor 
lett dühös és menten előkapta 
fegyverét, ha egy Rosenbaum ne 
vü zsidóra lelt. Lelőtte, nehogy 
„tiszta árja” nevét a zsidók be­
mocskolják.

Persze Rosenbaum szabadláb 
ra helyezése nem ment egész si 
mán.

Klose polgármester Izraelből 
menesztett táviratában rosszallá­
sát fejezte ki a szenátor önké 
nyes határozata felett, a sajtó is 
beleszólt, sok zsidó és nem zsi­
dó németországi polgár, anti 
fasiszta jellegű szervezet és po 
litikai csoport fejezte ki tiltako 
zását. Az sem változtat a ténye­
ken ,hogy maga Rosenbaum sem 
mer kimenni — hamburgi kom­
fortos lakásából — az utcára

Klug szenátor végülis védekez 
ni próbált. Egy sajtókonferen­
cián bejelentette ,hogy határoza­
tát félreértették, mert hiszen 
csak hathavi „feltételes” szabad 
ságot adott Rosenbaumnak, mert 
„súlyosan” megbetegedett a bőr 
főnben.

Éppen ez a „bibi” — ahogy 
népiesen mondani szokták. Ro­
senbaumot ugyanis, mint korona 
tanút idézték be Menten állt 
tólagos „műgyűjtő” valójában 
súlyos bűnökkel vádolt holland 
náci háborús bűnös tárgyalásá­
ra. Ha a börtönben maradt vol 
na Rosenbaum, úgy őt mint ta­
nút — „hivatalosan" elő kellett 
volna vezetni. így, békés ham­
burgi polgár állítólagos betegsé­
ge miatt megtagadhatja a tanú­
vallomást, amely esetleg kényei 
mellen volna saját magának is, 
nemcsak Mentennek.

Nos lássuk be végre —, hiszen 
ezt hangoztatták egy héten át 
legutóbb a náci üldözöttek jeru- 
zsálemi kongresszusán is a kü 
lönböző államok kiküldöttei — 
a „barna veszedelem” újból fel­
ütötte a fejét világszerte és in­
tézményesen védekeznünk kell 
ellene...

----- BENCZEL BÉLA

fél kézzel egy csapba kapaszko­
dott, s próbálta kinyitni a kézitás 
káját, mire abból kipotyogoti 
egy s más, mert éppen Dijonba 
érkeztek, a vonat megálláshoz 
fékezett, s a táska, nem tudván, 
hogy neki engedelmeskedjék-e, 
vagy a Faraday-féle mozgástör­
vénynek, a két ellentétes mozgás

következtében kattant egyet, ki­
nyílt, és kiborult a földre. Letitia 
tehát — miközben fele hol a 
rnosdótál szélébe, hol egyébbe 
iitrdött — most szedegethette 
négykézláb a ruzsát itt, a csekk­
füzetét ott, a puderdobozát meg 
a jegyeit amott; s mikor a verej 
téktől enyhén fénylő homlokkal

TÜKO
felállt, a vonat már beat állt vési 
leg Dijonban. Ha most egy kis 
szerencséje van, jut két-három 
békés perce, hogy nyugodtan, 
Marcel Marceau-féle pantomim, 
teljesítmény nélkül, kifesse a 
szemét.

(Folytatjuk)
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Újabb fejlemények az Izráel Társaság körül:

Titkos egyezmény volt Rothschild báró 
és Micháel Cur között

A báró mentesült több, mint 200 ezer dollár késedelmi kamat meg­

fizetése alól — Ma a Kneszet különbizottságában tárgyalnak az állami

föelíenőr jelentéséről
Ma, hétfőn esedékes az állami főellenőr jelentéseivel 

foglalkozó Kneszet-bizottság ülése, amelynek napirendjén 
ezalkalommal az Izráel Társaság ügyében, múlt szerdán 
közzétett főellenőri jelentés szerepel. A bizottság több tag­
ja ragaszkodik ahhoz, hogy az Izráel Társaság megbízottai 
adjanak megfelelő magyarázatot az állami főellenőr jelen­
tésében foglalt különféle megállapításokkal kapcsolatban.

ségi miniszterhez és Chájim CáTöbbek között azt akarják tisz 
tázni, megfelel-e a tényeknek — 
amint azt Rothschild báró állitot 
ta több alkalommal a főellen­
őri jelentés közzététele után — 
hogy különböző személyiségek 
megbízottak utján, megpróbálták 
rávenni, a bárót a dr. Rosen­
baum Tibor elleni feljelentése 
visszavonására az állami főel­
lenőr jelentésének „befagyasztá­
sa" ellenében.

Jicchák Mudai képviselő, aki 
a főellenőri jelentéssel foglalkozó 
Kneszet-bizottság ügyvezető elnö­
ke ,azt mondotta az egyik héber 
esti lap munkatársának: „Ezt az 
ügyet maradéktalanul tisztázni 
kell.

Ha akadnak olyanok, akik meg 
szegték a törvényt, felelniük 
kell tettükért

és ha szükségessé válik személyi 
változásokat végrehajtani, attól 
sem kell visszariadni!”

A Jediot Áchronot értesülése 
szerint Áh áron Bárák professzor, 
a kormány jogtanácsosa most ta 
nulmányozza az állami főellenőr 
jelentését annak megállapítása 
végett, nincs-e a jelentésben 
olyan kitétel, amely bűnvádi el­
járás megindítását vonhatja ma­
ga után.

Úri Ávnéri, a Háolám Házé

dók igazságügyminiszterhez, 
amelyben követelte, indítsanak 
azonnali vizsgálatot Edmond de 
Rothschild ellen az állami fő­
ellenőr jelentésének ténymegálla­
pításai alapján. Ávnéri szerint 
mérlegelni kell az országból való 
kiutazását letiltó végzés kibocsá 
tását Rothschid báró ellen, mint 
hogy az állami főellenőr jelen­
tése „igazolja azt a súlyos gya­
nút, hogy Micháel Cur több, 
mint egymillió font megvesztege­
tést kapott a báró tulajdonát ké­
pező egyik svájci vállalattól.”

Rothschild báró és Micháel 
Cur kapcsolatára vonatkozólag 
tegnap a Háárec azt közölte, | 
hogy 1970-ben

titkos megegyezés jött létre 
Rothschild báró. az Izráel Társa­
ság direktóriumának elnöke és 
Micháel Cur. az Izráel Társaság 
izráeli vezérigazgatója között. En 
nek révén a bárónak sikerült oly­
módon vásárolnia részvényeket 
az Izráel Társaságtól, hogy

több. mint 200 ezer dollárt 
megtakarított,

mert ennyit kellett volna késedet 
mi kamatként befizetnie az Izráel 
Társaságnak.

A báró részvényvásárlási ügy­
letével kapcsolatban a Háárec és j

Rothschild báró által felvetett vá­
dak és két nappal később elhang 
zott módosított nyilatkozatok, il­
letve cáfolatok ügyében, amelyek 
nek tengelyében az állami főellen 
őrnek az Izráel Társaságra vonat­
kozó jelentése áll. Eliézer Ronén 
(Mápám) képviselő például javas 
latot terjesztett elő. amelyben azt 
kéri, mérlegeljék az Izráel Tár­
saságnak biztosított messzeme­
nő pénzügyi előnyök hatályon kí­
vül helyezését

13 EZER LÁTOGATÓ 
A CHERM0N0N

Rekordszámú kiránduló keres­
te fel szombaton a Chermon-he- 
gyi sí-terepet. A rendőrség a dél 
utáni órákban kénytelen volt le­
zárni a terepet és néhányszáz 
autót visszaküldeni az ország bel 
sejébe. A reggeli órákban nem 
is sejtették, hogy ilyen óriási tö­
meg érkezik ki. Délelőtt 11 és 
12.30 között már több, mint 155 
autóbusz s több, mint 100 ma­
gánautó állt a parkolóhelyeken 
és a rendőrség 60 zsúfolt autó­
buszt kénytelen volt alternativ 
parkolóhelyre irányítani. A kirán 
dulókat csalódás érte, mert a reg 
gél folyamán nagy eső volt a he 
gyen és a hó magassága lényege­
sen csökkent. Ugyanakkor azon 
ban az időjárás kedvező volt, 2 
fokkal emelkedett a zéró fölé. 
Egész nap köd volt. ami megne­
hezítette a látási viszonyokat.

GOLDA MÉIR:

„NEM LEHETSÉGES TÁRGYALÁS 
A PFSz-EL”

A volt miniszterelnök a Bonds-kiildöttség előtt beszélt — 
Az Óvárosban felavatták az „Egyesített Jeruzsálem” terét 8

Golda Méir volt miniszterei- az úgynevezett „Palesztinái Fel- 
nök, a Függetlenségi Kölcsönköt­
vén y Akció (Bonds) izráeli konfe-

főszerkesztője! a hét végén távi- * ,két est> részletekbe menően
ratot küldött Slomo Hillel rendőr

SZOVJET ÖLIK 
ÉRKEZTEK

Tegnap hajnalban 111 olé ér­
kezett a Szovjetunióból.

Az uj bevándorlók, részben 
Grúziából, részben Szibériából és j és mindössze 25 ezer dollárt fize

feltünteti, hogy Rothschild báró 
két alkalommal jegyzett részvé­
nyeket, de azokért nem az Izráel 
Társaság alapszabályaiban, ille­
tőleg a részvények kibocsátására 
vonatkozó előírásoknak megfele­
lően és időpontban fizetett.

A lapok rámutatnak arra. hogy 
a báró egy alkalommal 1.1 mil­
lió dollárért jegyzett részvényeket

m

Leningrádból jöttek. tett be a részvények lekötésekor.
A Ben Gurion repülőtéren tör- j jóllehet a vállalat tájékoztatója

tint regisztrálás után a klitaügyi 
minisztérium Rechovotra, Akko­
ra és Kirját Gátba küldte az olé 
k át, ahol kész lakásokat kaptak.

KIRABOLTAK 
EGY BENZINTÖLTŐ- 

ÁLLOMÁST
Tegnap reggel 8.20 órakor egy 

álarcos támadó revolvert szege­
zett a Petach Tikva út 148 alatt 
lévő PAZ benzintöltőállomás iro­
dájában ülő tisztviselőnőre, és 70 
ezer font készpénzt rabolt el.

A támadó harisnya álarccal a 
fején rontott az irodába, ahol 
Eszter Diíron (27) éppen a ben­
zintöltőállomás pénzét számolta. 
A gengszter követelésére a tiszt­
viselőnő átadta a pénzt. A rabló 
ezután villámgyorsan elmenekült 
a helyszínről.

A rendőrség erélyes nyomozást 
indított és a déli órákig letar­
tóztatott egy fiatalembert, aki 
gépkocsi mosással foglalkozik. Az 
illető tagad.

értelmében 25 százalékot kellett 
volna befizetnie. A fennmaradó 
összeget sem fizette be Rothschild 
báró az előírt időpontig. Minde­
zek következtében a bárónak 

több. mint 200 ezer dollárt kel 
lett volna késedelmi kamatként 
befizetnie, de a Micháel Curral 
való megállapodás nyomán 
mentesült az alól.
Amnon Goldenberg ügyvéd, az 

Izráel Társaság jogtanácsosa teg­
nap reagált erre az esetre és azt 
fejtegette, hogy az ügyet az érték 
papírokkal foglalkozó hatóság 
már felülvizsgálta két évvel ez­
előtt és

nem talált abban semmi kivet­
nivalót.

Különben is Rothschild báró 
„nem az Izráel Társaság által ki­
bocsátott prospektusnak megfele­
lően jegyezte a részvényeket és 
emiatt még rosszabb feltételek kö 
zött vásárolta a részvényeket" — 
mondotta az Izráel Társaság jo­
gásza. aki Rothschild báró állás 
pontját képviseli.

Időközben több parlamenti kéz 
deményezésről érkezett hir a

GOLDA MÉIR 
Harmadik állam — életveszély

renciájának 250 résztvevője előtt 
megtartott beszédében- azt hangoz 
tatta, hogy nem lehetséges tár­
gyalás Izráel és a PFSz között, 
mert a terroristák keretszervezete

szabaditó Szervezet”, változatla­
nul arra törekszik, hogy hatalmá 
ba kerítse Izráel államának egész 
területét és megsemmisítse az 
itteni zsidókat.

Méir asszony hangoztatta, hogy 
Izráel hajlandó területi kompro­
misszumra a Golánon és a Nyu­
gati Partvidéken, de soha sem já­
rulhat hozzá harmadik állam lé­
tesítéséhez Izráel és lordánia kö­
zött. mert az végül is Izráel pusz-j 
ta létét fogja veszélyeztetni.

A Bonds küldöttségének tag- j 
jai tegnap a Jeruzsálem egyesí­
tésének tízéves évfordulója alkal­
mából rendezett ünnepségek ke­
retében résztvettek az Óváros zsi 
dó negyedében annak átérnek a 
felavatásán, amely az „Egyesitett 
Jeruzsálem tere" nevet viseli. Ted 
dy Kollek polgármester beszédé­
ben elismerően szólt a Bonds akti 
vistáinak szerepéről a főváros fej 
lesztésében.

„A házak, az iskolák, az utak 
nem épülhettek volna fel ilyen 
ütemben Jeruzsálemben, a Bonds 
pénzeinek segítsége nélkül” — 
mondotta Teddy Kollek polgár- 
mester.

Az UNO néprajzi évkönyve szerint

Több, mint négymilliárd ember él a Földön
A nők átlag-életkora túlhaladja a férfiakét — Norvégiában és

Svédországban legmagasabb az átlag-életkor
zetten csökkent. A legmagasabb népes­
ségszaporulatot az afrikai Szenegál és

New York (UPI, Reuter, IFP). — A 
világ lakosságának száma már túlha­
ladta a négymilliárdot és az évszázad 
végéig eléri a nyolcmilliárdot, ha tovább 
ra is a jelenlegi, — 1.9 százalékos ará­
nyú lesz a népességszaporulat.

Ez az egyik legszembetűnőbb meg­
állapítása az UNO demográfiai évköny­
vének. Az évkönyv adataiból kitűnik, 
hogy 1975 közepén hárommilliárd 976 
millió ember élt a földgolyón, tehát egy 
esztendő leforgása alatt 77 millió lélek­
kel gyarapodott az emberiség.

A világ tiz legnépesebb állama: Kina, 
India, Szovjetunió, Egyesült Államok, 
Indonézia, Japán, Brazília, Banglades, 
Pakisztán és Nigéria.

Az. emberiség több, mint fele, egész 
pontosan 56.9 százalék Ázsiában él, mig 
Európában 11.9 százalék, Afrikában 
10.1 százalék, Latin-Amerikáben 8.2 
százalék, a Szovjetunióban 6.4 százalék. 
Észak-Amerikában 6 százalék, Óceá­
niában 0.5 százalék.

A legmagasabb népességszaporulat Aj 
rikában tapasztalható, mig a legalacso­
nyabb Nyugat-Európában, amelynek két 
országában — Máltában és Nyugat-Né- 
metországban — a lakosságszám kifeje-

Niger államaiban regisztrálták, ahol min 
den ezer lakosra 55 születés jut. A leg­
alacsonyabb a népességszaporulat Auszt­
riában: 12.3 születés minden ezer la­
kosra.

Az átlagos életkor eltérő a férfiak és 
a nők között. Az évkönyv kimutatásá­
ból kiderül, hogy a nők tovább élnek a 
világ legtöbb államában mint a férfiak. 
Ebben a tekintetben Norvégia áll az első 
helyen: ott 77.6 esztendő a nők átlagos 
életkora. A férifaknái Svédországé a re­
kord, ott ugyanis 72.11 évet élnek átlag 
a férfiak.

Más államokban is megközelítőleg 
viszonylag magas a nők életkora: Hol­
landiában, Franciaországban, Dániában. 
Kanadában, Svájcban, az Egyesült ál­
lamokban, Angliában, Hong Kongban 
szintén átlag 75 évre számiihatnak a 
nők.

A férfiak átlag életkora meghaladja a 
70 évet a következ.0 országokban: Izrael 
Norvégia. Hollandia, Japán, Dánia, Is­
land, Svájc.

A legtöbb afrikai államban az átlag 
élekor 50 év alatt van.

francia hadügyminiszter:
„FBÄK01Ä08SZÄ6 MEGERŐSÍTI

EGYIPTOM HASEREJÉT”
Kairó (IFP). — „Franciaország 

elhatározta, hogy növeli Egyip­
tom katonai erejét, igazságos kö- 
zelkeleti béke és a palesztin-ai 
nép jogainak visszaszolgáltatása 
érdekében" — mondotta Yvon 
Bourges francia hadügyminiszter 
az egyiptomi hadsereg lapjának

A millióhoz vezető át rövidebb! 
A LOTTÓ 05/77 SORSOLÁSÁN

A DIJAK MINIMUMA
2,750,009- FONT

ELSŐ DÍJ
EGYMILLIÓ FONT*

(áthozattal)
Az összes többi dijak 

felemelve
Ma van az űrlapok átadásának 

utolsó határideje 
* Fellebbezhető
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IZRÁEL JAVÁRA 
TÖRTÉNT 

KÉMKEDÉSSEL 
VÁDOLJÁK

Kairó (IFP). — A legfelsőbb 
egyiptomi haditörvényszék tegnap 
kezdte meg Alui Husszein Chid- 
zsázi egyiptomi állampolgár bűn­
perének tárgylaását. Chidzsázit az 
zal vádolják, hogy Izráel javára 
kémkedett.

Az El Ahram tegnap azt irta, 
hogy Izráel 1974-ben állította 
szolgálatába Chidzsázit, amikor 
az El-Arisnál átutazást engedélyt 
kért. hogy Egyiptomba juthasson.

A vádirat szerint Chidzsázi Ró 
mába juttatta el az izráeli ügynö­
kökhöz a birtokában lévő ad a 
tokát.

A vádlottat novemberben tar­
tóztatták le az egyiptomi fővá 
rosban.

adott nyilatkozatában.
Bourges hangoztatta, hogy Fran­

ciaország „nem fegyvert akar el­
adni. hanem az a célja, hogy fo 
kozza az együttműködést baráti 
országokkal”.

„Szükséges az európai befolyás­
sal rendelkező Franciaország és 
az arab világban befolyással ren­
delkező Egyiptom együttműködé­
se ahhoz, hogy a Földközi ten 
-gert a béke tengerévé változtas­
suk” — hangsúlyozta a francia 
hadügyminiszter.

A miniszter megerősítette azt 
a hírt, hogy Franciaország tech­
nikai segélyt szándékozik nyújta­
ni az „Arab Ipari Hatóságnak”, 
amelyet Egyiptom a Perzsa-öböl- 
beli petróleum termelő országok­
kal közösen létesített.
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Bírósági megállapítás:

»Fáradt ember ne üljön a volán mellé!«
Feltételes börtönbüntetésre ítéltek egy kibuciagot, aki gondatlan autó­

vezetéssel négy ember halálát okozta
Az áskeloni járásbíróságon teg 

nap hat havi feltételes elzárásra, 
négyezer font pénzbírságra és haj 
tási jogosítványának öt évi meg 
vonására Ítélték Smuel Kurtz- 
mannt, (25) Aliimim kibuc tagját, 
akit azért állítottak törvény elé, 
mert 1975 októberében hanyagul 
vezetett autójával és olyan bale­
setet idézett elő, melynek követ­
keztében a gépkocsiján utazó hat 
személy közül négy életét vesztet 
te. egy pedig súlyosan megsebe­
sült és egész életére rokkanttá 
vált. A vádhatóság szerint Kurtz- 
mann kimerült volt és ennek eile 
nére a megengedettnél nagyobb 
gyorsasággal hajtott.

Az ügyész azt is felhozta el­
lene hogy a sofőrfülkében túlsá­
gosan sokan voltak összezsúfolva 
és maga

az autó vezetője szeszes ital
hatása alatt volt.

Ilyen körülmények között a gép 
kocsi, melynek volánjánál ült, 
leszaladt az úttestről, belehajtott 
egy hid betonfalába, amelynek 
következtében a kis teherautó fel 
fordult és az árokba zuhant. 
Aliza Goldberg és Rivka Szimon, 
aki a sofőrfülkében ült, szörnyet 
halt. mig két más utas, — Amnon 
Gavriéli és Simon Katzburg — 
később a kórházban halt meg, se 
besülése következtében.

Smuél Kurtzmann védőügyvéd 
je arra hivatkozott, hogy a fiata­
lok egy esküvőre utaztak Gus 
Ecionba. A vádlott, aki reggel öt 
órától munkában volt a kibuc- 
ban, délben fáradtan érkezett 
vissza a gazdaságba, ahol a kibuc 
titkára azzal bízta meg, hogy

hajtson az autóval Gus Ecionba. 
A védőügyvéd megjegyezte, hogy 
Kurtzmann „annál is inkább saj­
nálja a történteket, mert vala­
mennyi halálos áldozat közvetlen 
jóbarátja volt”, ő maga is el­
nyerte büntetését, mert súlyosan 
megsebesült.

ítéletének indokolásában a bíró 
kimondta, hogy az az érvelés, mi­
szerint a vádlott fáradtan érke­
zett vissza a munkából, mielőtt

a volán mellé ült, nem hogy nem 
tekinthető enyhítő körülménynek, 
hanem éppen ellenkezőleg: sú­
lyosbító tényként esik latba. 
Kurtzmannak nem lett volna sza 
bad eleget tenni a kibuci titkár- 
utasításának, hogy ilyen állapot­
ban a hosszú autóvezetésre vállal 
kozzon.

Ennek ellenére a bíró figyelem 
be vette a többi érvelést és eltekin 
tett a tényleges börtönbüntetéstől

15 ÉVI FE6YHÁZRA ÍTÉLTÉK 
A PARK-HOTEL GYUJT0GAT6IT

A törvényszék csak emberölés címén marasztalta el 
a két vádlottat — Az ügyészség fellebbez

A tel-avivi törvényszék tegnap
15 évi fegyházbüntetésre ítélte 
Mordecháj (Moki) Ázrád és Mo­
se Káchálon 21 éves natanjai la­
kosokat, akiket a helyi Park szál­
loda felgyújtása és ennek nyo­
mán 6 ember haláláért, valamint 
mintegy 40 ember sebesüléséért

A MUNKAPÁRT KIKÜLDÖTTJEI 
CSAK KÉT MANDÁTUMIDŐBEN 

TEVÉKENYKEDNEK
A Munkapárt kongresszusát madára) lesz szükség, hogy a

előkészitő albizottság tegnap Áhá 
ron Hárel elnöklete alatt úgy ha­
tározott, hogy a párt kiküldöttei 
két mandátumidőt tölthetnek be 
ugyanabban a feladatkörben. 
Ezek után különleges többségre 
(a választói testület szavazatainak 
legalább 51 százalékára, vagy a 
jelenlévők támogatásának kéthar-

Munkapárt megbízottai ugyanab­
ban a feladatkörben folytathassák 
tevékenységüket.

Az albizottság tárgyalásainak 
alapjául Chájim Bár Lév minisz 
ter, a párt választási kampányfő­
nökének javaslatai szolgáltak, aki 
nek indítványát kisebb módositá 
sokkal elfogadták.

mondották ki bűnösnek. A tör­
vényszék hármastanácsa gyújto­
gatás és emberölés címén ma­
rasztalta el a vádlottakat, akik 
1976. március 20-án, hajnali négy 
órakor követték el tettüket.

Az ügyészség mgebízottja közöl­
te. hogy fellebbezést nyújt be az 
ítélet ellen, amely csak ember­
ölés és nem pedig a vádiratban 
foglalt gyilkosság címén mondta 
ki bűnösnek és ítélte el a vád­
lottakat.

Az ítélet kihirdetése után, — 
amikor a vádlottakat erős rendőri 
fedezet mellett kivezették a tár­
gyalóteremből — Sálom Káchá­
lon, az egyik vádlott apja elájult 
és a jelenlevő családtagok, bará­
tok hangos kiáltozásba kezdtek. 
A kivezényelt rendőrosztag azon­
ban még időben közbelépett és 

-St rendet teremtett. " ^

„ZSIDÓK CHEVR0NI PROVOKÁCIÓI

VÉRONTÁS VESZÉLYÉVEL FENYEGETTEK"
— írta a város katonai kormányzója tavaly szeptemberben 

a Gus Emunim tagjai és Kirját Árbá lakosai tevékeny­
ségéről — Löwinger rabbi perének tárgyalásán ismertették

a levelet
Mose Löwinger rabbi perének Löwinger rabbit, mint ismeretes, 

tegnapi tárgyalásán Jehosua Ben azért állították bíróság elé, mert 
Sáchál alezredes, Chevron kato- ezt a mozgási szabadságát korta­
nai kormányzója folytatta tanú- tozó parancsot, amelyet a város

katonai kormányzója bocsátott 
ki, tüntetőleg megszegte.

A tegnapi tárgyaláson a rabbi 
védőügyvédje azt akarta megtud­
ni a katonai kormányzóhoz inté­
zett kérdéseiben, vajon a rabbi 
mozgási szabadságát korlátozó pa 
rancsra vonatkozó utasítást kato­
nai-, biztonsági-, vagy pedig „fe­
lülről kiadott politikai utasítás” 
alapján bocsátották-e ki.

Minthogy az ügyész tiltakozott 
a védő által megszövegezett kér­
dése ellen, a katonai törvényszék 
nem engedélyezte annak feltevé­
sét. A katonai kormányzó azon­
ban más vonatkozásban megje­
gyezte ,hogy csakis felettesei, te­
hát katonai tényezők parancsai 
alapján jár el.

Löwinger rabbi perének folyta­
tását későbbi időre halasztották.

SpíJifí

LÖWINGER RABBI

vallomását. A többi között be­
nyújtották a hadbírósághoz a vá­
ros katonai kormányzójának 
1976. szeptember 21-én keltezett 
levelét, amelyet Judea és Som- 
ron katonai parancsnokához irt 
és amelyben a többi között ez 
állt:

„Chevronban a helyzet rend­
kívül feszült. Szükséges azonnali 
megoldást találni, hogy megszün­
tessük zsidók provokációit a vá­
roson belül. Ha nem találunk 
gyors és drasztikus megoldást Kir 
ját Árbá lakosainak és a Gus 
Emunim tagjainak a megfékezé­
sére, elérkezhet a nap, amikor 
zsidó és arab vér fog folyni és 
akkor már képtelenek leszünk 
megakadályozni a helyzet elmér­
gesedését. Ebben az esetben iz­
raeliek csakis katonai kísérettel 
juthatnak majd be az övezetbe.”

Jehosua Ben Sáchál alezredes 
ezen levelét a vádhatóság azért 
nyújtotta be, hogy alátámassza, 
miért volt szükséges olyan rendel 
kezést kibocsátani, amely korlá­
tozza Löwinger rabbi mozgá.i 
szabadságát Chevron városában.

Uj autóbuszjáratok 

Tel-Aviv és Cholon 
között

Az Egged és a Dán tegnaptól 
kezdve közös járatot indít Tel 
Aviv északi részéből Cholonba- 

Az 1-es számú autóbusz (Dánt 
a Reading mellől indul a choloni 
Kirját Sáréiba és ugyanazon a 
nalon közlekedik visszafelé is. A 
2-es számú autóbusz ugyancsak 
a Readingtől indul a choloni te­
metőig. ,

Mindkét vonalon a viteldíj ke 
font lesz.

Az Egged 89-es és 92-es sZ_
mú vonalain, melyek szinten Tel-
Aviv és Cholon között köziek^ 
nek, leszállítják a viteldíjat
fontról 2 fontra, úgyhogy § 
díjak egységesek lesznek.

2.51
vit*

Külföldi
ügymini

Beim! 
reiből ere 
nulmányt 
kapcsolat] 
nak be, 
feltételek^

Ezek a 
rások szer]

e Dél-
mozdulatol] 
értésben 

# Az ej 
tartó alaki 
ségei nem 
nyos létszá 
zésnek 
parancsnok 

9 Az 
távolságba! 
övezetektől 
biztonsági 
kémnek ml 

Libanoni 
tint Izráel 
egyesü't ai 
kutatok égj 

legalább] 
Ságban 
határtóiJ 
A beirul 

telten bánj 
Egyesült 
banont. 
szándékába 
te^ni Dé’- 

George 
szombaton! 
zott Fuád I 
ügy- és hl 
rusz tegnaj 
a megbes 
nőni állar 
külügvminl 
Lane isméi 
rá éli feltétl 

Usvancs 
származó 
Fuád Rutri 
ügvvivővell 
ba vezénvf 
zárólag a 
nem vészéi 

Butruszl 
ezekben]

Mára 
Jernzsálen 
11—2(1. 
11—20. Él

• Walter! 
elnök tegij 
dotta. hog 
lepetés 
szonyábar 
mok tanác 
Hiánnyal 
érintő tér


